L) R 1D 750 PRO

N Cr
EE
BN Crrr e
o] e s rovosconane—————
I C



IMPACT DRILL

ID 750 PRO

04

PERCEUSE A PERCUSSION

07

Il TRAPANO A PERCUSSIONE

11

|88 KPOYZTIKO APAMANO.

15

VIBRACIONA BUSILICA

19

m MASINA DE GAURIT CU PERCUTIE

22

YOAPHA BOPMALLMHA

26

QUALITY POWER ToOLS



ID 750 PRO 3

www.ffgroup-tools.com




4 | English

ENGLISH

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS
Read all safety warnings and all instructions. Failure
to follow the warnings and instructions may result
in electric shock, fire and/or serious injury. Save all
warnings and instructions for future reference. The
term “power tool” in the warnings refers to your
mains-operated (corded) power tool or battery-op-
erated (cordless) power tool.

WORK AREA

> Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark
areas invite accidents.

> Do not operate power tools in explosive atmo-
spheres, such asin the presence of flammable liquids,
gases or dust. Power tools create sparks which may
ignite the dust or fumes.

> Keep children and bystanders away while operating a
power tool. Distractions can cause you to lose control.

ELECTRICAL SAFETY

> Power tool plugs must match the outlet. Never modify
the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs
and matching outlets will reduce risk of electric shock.

> Avoid body contact with earthed or grounded surfac-
es, such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
There is an increased risk of electric shock if your body
is earthed or grounded.

> Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of
electric shock.

> Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying,
pulling or unplugging the power tool. Keep cord away
from heat, oil, sharp edges and moving parts. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.

> When operating a power tool outdoors, use an exten-
sion cord suitable for outdoor use. Use of a cord suit-
able for outdoor use reduces the risk of electric shock.

> If operating a power tool in a damp location is unavoid-
able, use a residual current device (RCD) protected
supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

PERSONAL SAFETY

> Stay alert, watch what you are doing and use com-
mon sense when operating a power tool. Do not use
a power tool while you are tired or under the influ-
ence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may resultin
serious personalinjury.

> Use personal protective equipment. Always wear
eye protection. Protective equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing pro-
tection used for appropriate conditions will reduce
personalinjuries.

> Preventunintentionalstarting. Ensure the switchisin
the off-position before connecting to power source
and/or battery pack, picking up or carrying the tool.
Carrying power tools with your finger on the switch
or energizing power tools that have the switch on
invites accidents.

> Remove any adjusting key or wrench before turning
the power tool on. Awrench or a key left attached to
a rotating part of the power tool may result in per-
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sonalinjury.

> Do not overreach. Keep proper footing and balance
at all times. This enables better control of the power
toolin unexpected situations.

> Dress properly. Do not wear loose clothing or jewel-
ery. Keep your hair, clothing and gloves away from
moving parts. Loose clothes, jewelery or long hair can
be caughtin moving parts.

> If devices are provided for the connection of dust
extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

POWER TOOL USE AND CARE

> Do not force the power tool. Use the correct power
tool for your application. The correct power tool will
dothejob betterandsaferat the rate for which it was
designed.

> Do not use the power tool if the switch does not turn
it on and off. Any power tool that cannot be controlled
with the switch is dangerous and must be repaired.

> Disconnect the plug from the power source and/or
the battery pack from the power tool before making
any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures re-
duce the risk of starting the power tool accidentally.

> Store idle power tools out of the reach of children and
do notallow persons unfamiliar with the power toolor
these instructions to operate the power tool. Power
tools are dangerous in the hands of untrained users.

> Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool's op-
eration. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

> Keep cutting tools sharp and clean. Properly main-
tained cutting tools with sharp cutting edges are less
likely to bind and are easier to control.

> Use the power tool, accessories and tool bits etc.
in accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations dif-
ferent from those intended could result in a hazard-
ous situation.

SERVICE
Have your power tool serviced by a qualified repair
person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the power tool is main-
tained.

SPECIFIC SAFETY REQUIREMENTS FOR DRILLS

> Wear ear protectors when impact drilling.

> Hold the power tool by insulated gripping surfaces
when performing an operation where the cutting
accessory may contact hidden wiring or its own cord.
Cutting accessory contacting a "live” wire may make
exposed metal parts of the powertool "live” and
could give the operator an electric shock.

> Switch off the power toolimmediately when the tool
insertjams. Be prepared for high reaction torque that
can cause kickback. The toolinsert jams when:
= the power toolis subject to overload or
= it becomes wedged in the workpiece.

> Whenworking with the machine, always hold it firmly
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with both hands and provide for a secure stance. The
power tool is guided more secure with both hands.
Use suitable detectors to find hidden utility lines or
call the local utility company for assistance (contact
with electric lines can lead to fire or electrical shock;
damaging a gas line can result in an explosion; pene-
trating a water pipe will cause property damage oran
electrical shock).

Secure the workpiece (a workpiece clamped with
clamping devices or in a vice is held more securely
than by hand).

Always wait until the machine has come to a com-
plete stop before placing it down. The toolinsert can
jam and lead to loss of control over the power tool.

A4

v
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CONNECTION TO THE POWER SUPPLY

Make sure the power supply information on the ma-

chine's rating plate are compatible with the power

supply you intend to connect it to.

This appliance is Class II* and is designed for connec

tion to a power supply matching that detailed on the

rating label and compatible with the plug fitted. If an

extension lead is required, use an approved and com-

patible lead rated for this appliance. Follow all the

instruction supplied with the extension lead.
*Double insulated(dl: This product requires no earth
connection as supplementary insulation is applied
to the basic insulation to protect against electric
shock in the event of failure of the basic insulation.

GUIDELINES FOR USING EXTENSION CORDS

> Make sure your extension cord is in good condition.
When using an extension cord, be sure to use one
heavy enough to carry the current your product will
draw. An undersized cord will cause adropin line volt-
age resulting in loss of power and overheating.

> Always replace a damaged extension cord or have it
repaired by a qualified person before using it.

> Protect your extension cords from sharp objects, ex-
cessive heat and damp/wet areas.

> Use a separate electrical circuit for your tools. This
circuit should be protected with the appropriate
time-delayed fuse. Before connecting the motor to
the power line, make sure the switchisin the OFF po-
sition and the electricvoltage is rated the same as the
voltage stamped on the motor nameplate. Running
atalower voltage will damage the motor.

PRODUCT SPECIFICATIONS

INTENDED USE
The machine is intended for impact drilling in brick,
concrete and stone as well as for drilling in wood,
metal and plastic. Machines with electronic control
and right/left rotation are also suitable for screw-
driving and thread-cutting.

TECHNICAL DATA
Article number 41338
Model ID 750 PRO
V. 220-240
Rated voltage | e
Hz 50/60
Rated Power Input W 750
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No-load speed min! 0-3.000
Impact Rate min®  0-48.000
Chuck Capacity mm 1,5-13
Weight kg 2,2
Max. drilling diameter:

Steel mm 10
Concrete mm 13
Wood mm 30

Sound emission values determined according to
EN 60745-1

Typically the A-weighted noise levels of the product are:
Sound pressure level dB(A) 89,7
Sound power level dB(A) 100,7
Uncertainty K dB 3

Vibration total values a, (triax vector sum)
and uncertainty K determined according to EN
60745-1

Vibration level max:

a, m/s? 12,7

K m/s? 1,5
IDENTIFICATION

1. On/Off switch

2. Lock-on button for On/Off switch

3. Thumbwheel for speed selection

4. Rotational direction switch

5. “Drilling/Impact Drilling” selector switch

6. Auxiliary handle

7. Keyless chuck

8. Depthstop

AUXILIARY HANDLE (06)

Operate your machine only with the auxiliary han-
dle. The auxiliary handle can be setin 10 positions
to achieve a safe and low-fatigue working stance.
Turn the bottom part of the auxiliary handle and
push the auxiliary handle forward until you can
pivot it to the desired position. Then pull the aux-
iliary handle back again and tighten it by turning
the bottom part of the auxiliary handle.

ADJUSTING THE DRILLING DEPTH

The required drilling depth can be set with the
depth stop (08). Loosen the auxiliary handle and
insert the depth stop rod. Pull out the depth stop
until the distance between the tip of the drill bit
and the tip of the depth stop corresponds with the
desired drilling depth. Retighten the auxiliary han-
dle again.

CHANGING THE TOOL
Wear protective gloves when changing the
tool. The drill chuck can become very hot
during longer work periods.
> Hold the rear sleeve (10) of the keyless chuck (07)
tight and turn the front sleeve (09) in rotation direc
tion (c), until the tool can be inserted.
> Insert the tool.
> Hold the rear sleeve (10) of the keyless chuck (07)
tight and firmly turn the front sleeve (09) in rotation
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direction (d) by hand until the locking action is no
longer heard. This automatically locks the drill chuck.

> Thelockingisreleased again to remove the toolwhen
the front sleeve (09) is turned in the opposite direc-
tion.

SCREWDRIVER TOOLS
When working with screwdriver bits, a universal bit
holder should always be used. Use only screwdriver
bits that fit the screw head. For driving screws, al-
ways position the “Drilling/Impact Drilling” selec-
tor switch (05) to the “Drilling” mode.

OPERATION

REVERSING THE ROTATIONAL DIRECTION

The rotational direction switch (04) is used to

reverse the rotational direction of the machine.

However, this is not possible with the On/Off

switch (01) actuated.

= Right rotation: For drilling and screwing in screws,
push the rotational direction switch (04) toward
the left.

= Left rotation: For loosening and unscrewing
screws and nuts, push the rotational direction
switch (04) toward the right.

SETTING THE OPERATING MODE

> Drilling and Screwdriving: Set the selector switch
(05) to the “Drilling” symbol MW.

> Impact Drilling: Set the selector switch (05) to the
“Impact drilling” symbol ===,
The selector switch engages noticeably and can
also be actuated with the machine running.

SWITCHING ON AND OFF

> To start the machine, press the On/Off switch (01)
and keep it pressed.

> To lock the pressed On/Off switch (01), press the
lock-on button (02).
To switch off the machine, release the On/Off
switch (01) or when it is locked with the lock-on
button (02), briefly press the On/Off switch (01)
and then release it.

ADJUSTING THE SPEED/IMPACT RATE
The speed/impact rate of the switched on power
tool can be variably adjusted, depending on how
far the On/Off switch (01) is pressed.
Light pressure on the On/Off switch (01) results
in low speed/impact rate. Further pressure on the
switch increases the speed/impact rate.

PRESELECTING THE SPEED/IMPACT RATE
With the thumbwheel for speed preselection (03),
the required speed/impact rate can be preselect-
ed even during operation. The required speed/im-
pact rate depends on the material and the work-
ing conditions, and can be determined through
practical testing.
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MAINTENANCE
Regular inspection and cleaning reduces the neces-
sity for maintenance operations and will keep your
tool in good working condition. The motor must be
correctly ventilated during tool operation. For this
reason avoid blocking the airinlets.

ENVIRONMENTAL PROTECTION
Recycle raw materials instead of disposing as
waste. Machine, accessories and packaging
should be sorted for environment - friendly re-
cycling. The plastic components are labeled for
categorized recycling.

EXPLANATION OF SYMBOLS

Double insulation

Forindoor use only. Do not expose to
rain.

Wear eye protection.

Damage to lungs if an effective dust mask
is not worn.

Wear protective gloves

Damage to hearing if effective hearing
protection is not worn.

To reduce the risk of injury, the user must
read and understand this manual before
using this product.

®OR®OL:E

Important!

A

q3

GUARANTEE

This product is warranted in accordance with the
legal/country specific regulations, effective from
the date of purchase by the first user. Damage
attributable to normal wear and tear, overload or
improper handling will be excluded from the guar-
antee. In case of a claim, please send the machine,
completely assembled, to your dealer or the ser-
vice Centre for electric power tools.

Conforms to relevant safety standards

QUALITY POWER ToOLS
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FRANCAIS

DECLARATION OF CONFORMITY c E
= We declare under our sole responsibility that this

product is in conformity with the following stan-
dards or standardized documents: EN 60745-1, EN
60745-2-1, in accordance with the provisions of the
directives 2006/42/EC.

Technical File at:
FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A.,
19300, Aspropyrgos - Greece

Loudovikos Tsirigiotis
Operations & Engineering

FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A., 19300
Aspropyrgos - Greece. 4/05/2018

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX
POUR L'OUTIL

Lire tous les avertissements de sécurité et toutes les
instructions. Ne pas suivre les avertissements et ins-
tructions peut donner lieu 3 un choc électrigue, un
incendie et/ou une blessure sérieuse. Conserver tous
les avertissements et toutes les instructions pour
pouvoir s'y reporter ultérieurement. Le terme «outil»
dans les avertissements fait référence a votre outil
électrique alimenté par le secteur (avec cordon d'ali-
mentation) ou votre outil fonctionnant sur batterie
(sans cordon d'alimentation).

SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

>

Conserver la zone de travail propre et bien éclairée.
Les zones en désordre ou sombres sont propices aux
accidents.

Ne pas faire fonctionner les outils électriques en at-
mosphére explosive, par exemple en présence de li-
quides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les ou-
tils électriques produisent des étincelles qui peuvent
enflammer les poussiéres ou les fumées.

Maintenir les enfants et les personnes présentes a
['écart pendant ['utilisation de l'outil. Les distractions
peuvent vous faire perdre le controle de ['outil.

SECURITE ELECTRIQUE

>

Il faut que les fiches de l'outil électrique soient adap-
tées au socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque
facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec
des outils & branchement de terre. Des fiches non
modifiées et des socles adaptés réduiront le risque de
choc électrique.

Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées
3 la terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cuisi-
niéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de
choc électrique sivotre corps est relié a la terre.

Ne pas exposer les outils a la pluie ou a des conditions
humides. La pénétration d'eau a lintérieur d'un outil
augmentera le risque de choc électrique.

Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cor-
don pour porter, tirer ou débrancher l'outil. Mainte-
nir le cordon a 'écart de la chaleur, du lubrifiant, des
arétes ou des parties en mouvement. Les cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de
choc électrique.

Lorsqu'on utilise un outil a U'extérieur, utiliser un pro-
longteur adapté a ['utilisation extérieure. Lutilisation
d'un cordon adapté a l'utilisation extérieure réduit le
risque de choc électrique.

Si l'usage d'un outil dans un emplacement humide est
inévitable, utiliser une alimentation protégée par un
dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). L'usage
d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

SECURITE DES PERSONNES

>

Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de
faire et faire preuve de bon sens dans l'utilisation de
l'outil. Ne pas utiliser un outil lorsque vous étes fatigué
ou sous 'emprise de drogues, d'alcool ou de médica-
ments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation
d'un outil peut entrainer des blessures graves des per-
sonnes.

www.ffgroup-tools.com
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Utiliser un équipement de sécurité. Toujours porter
une protection pour les yeux. Les équipements de sé-
curité tels que les masques contre les poussiéres, les
chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections acoustiques utilisés pour les conditions
appropriées réduiront les blessures des personnes.
Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'in-
terrupteur est en position arrét avant de brancher 'ou-
til au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser
ou de le porter. Porter les outils en ayant le doigt sur
linterrupteur ou brancher des outils dont linterrup-
teur est en position marche est source d'accidents.
Retirer toute clé de réglage avant de mettre l'outil
en marche. Une clé laissée fixée sur une partie tour-
nante de l'outil peut donner lieu a des blessures de
personnes.

Ne pas se précipiter. Garder une position et un équi-
libre adaptés a tout moment. Cela permet un meilleur
controle de 'outil dans des situations inattendues.
S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vé-
tements amples ou de bijoux. Garder les cheveux,
les vétements et les gants a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou
les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties
en mouvement.

Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement
d'équipements pour l'extraction et la récupération des
poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et correc-
tement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiere
peut réduire les risques dus aux poussieéres.

UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL

>

Ne pas forcer l'outil. Utiliser 'outil adapté a votre ap-
plication. L'outil adapté réalisera mieux le travail et
de maniere plus slre au régime pour lequel il a été
construit.

Ne pas utiliser l'outil si l'interrupteur ne permet pas de
passer de 'état de marche a arrét et vice versa. Tout
outil qui ne peut pas étre commandé par linterrupteur
est dangereux et il faut le faire réparer.

Débrancher la fiche de la source d'alimentation en
courant et/ou le bloc de batteries de ['outil avant tout
réglage, changement d'accessoires ou avant de ran-
ger loutil. De telles mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de ['outil.
Conserver les outils a l'arrét hors de la portée des en-
fants et ne pas permettre a des personnes ne connais-
sant pas l'outil ou les présentes instructions de le faire
fonctionner. Les outils sont dangereux entre les mains
d'utilisateurs novices.

Observer la maintenance de l'outil. Vérifier qu'il n'y a
pas de mauvais alignement ou de blocage des parties
mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition
pouvant affecter le fonctionnement de l'outil. En cas
de dommages, faire réparer l'outil avant de l'utiliser.
De nombreux accidents sont dus a des outils mal en-
tretenus.

Garder aff(ités et propres les outils permettant de
couper. Des outils destinés a couper correctement en-
tretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont
moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a
controler.

Utiliser l'outil, les accessoires et les lames etc., confor-
mément a ces instructions, en tenant compte des
conditions de travail et du travail a réaliser. Lutilisation
de l'outil pour des opérations différentes de celles pré-
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vues pourrait donner lieu a des situations dangereuses.

MAINTENANCE ET ENTRETIEN
Faire entretenir l'outil par un réparateur qualifié utili-
sant uniquement des pieces de rechange identiques.
Cela assurera que la sécurité de l'outil est maintenue.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE POUR LA PER-

CEUSE

> Porter des protecteurs d'oreilles lors du percage avec
des perceuses a percussion.

> Tenir l'outil par les surfaces de préhension isolées, lors
de la réalisation d'une opération au cours de laquelle
lorgane de coupe peut entrer en contact avec un
cablage non apparent ou son propre cordon d'alimen-
tation. Le contact avec un fil « sous tension » peut éga-
lement mettre « sous tension » les parties métalliques
exposées de l'outil électriqgue et provoquer un choc
électrique sur l'opérateur.

> Arrétez immédiatement [appareil électrique lorsque
l'outil coince. Attendez-vous a des couples de réaction
importants causant un contrecoup. Loutil se blogue
lorsque :
= ['appareil électrique est surchargé ou
= lorsqu'il coince dans la piéce a travailler.

> Toujours bien tenir l'outil électroportatif des deux
mains et veiller a toujours garder une position de tra-
vail stable. Avec les deux mains, l'outil électroportatif
est guidé de maniere plus stre.

> Utiliser des détecteurs appropriés afin de déceler des
conduites cachées ou consulter les entreprises d'ap-
provisionnement locales. Un contact avec des lignes
électriques peut provoguer un incendie ou un choc
électrique. Un endommagement d’'une conduite de
gaz peut provoquer une explosion. La perforation
d'une conduite d'eau provoque des dégats matériels
et peut provoquer un choc électrigue.

> Bloquer la piéce a travailler. Une piece a travailler ser-
rée par des dispositifs de serrage appropriés ou dans
un étau est fixée de maniére plus sire que tenue dans
les mains.

> Avant de déposer l'outil électroportatif, attendre que
celui-ci soit completement 3 l'arrét. Loutil risque de se
coincer, ce qui entrainerait une perte de contréle de
['outil électroportatif.

BRANCHEMENT SUR LALIMENTATION
Assurez-vous que les informations sur l'alimentation
indiguées sur la plaque signalétiqgue de la machine,
soient compatibles avec l'alimentation a laquelle
vous avez l'intention de la brancher. Cet appareil est
de Classe II* et est prévu pour étre raccordé a une
alimentation correspondant a celle indiquée sur
['étiquette, et compatible avec la prise de courant
installée. Si une rallonge est nécessaire, utilisez un
fil approuvé et compatible pour cet appareil. Suivez
toutes les instructions fournies avec la rallonge.

*Double isolation @] : Ce produit ne nécessite au-
cune mise a la terre car lisolation principale est
équipée d'une isolation supplémentaire, pour
protéger contre les électrocutions en cas de défail-
lance de lisolation principale.

CONSEILS D'UTILISATION DES RALLONGES
> Assurez-vous que votre rallonge soit en bon état.
Lorsque vous utilisez une rallonge, assurez-vous d’en
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utiliser une assez résistante pour faire circuler le cou-
rant que le rabot consommera. Un cordon sous-dimen-
sionné provoquera une chute de tension, entrainant
une perte de puissance et une surchauffe.

> Remplacez toujours une rallonge endommagée, ou
faites-la réparer par une personne qualifiée avant de
l'utiliser.

> Protégez vos rallonges des objets pointus, de la cha-
leur excessive et des zones humides / mouillées.

> Utilisez un autre circuit électrigue pour vos outils. Ce
circuit doit étre protégé grace a un fusible a fusion
lente. Avant de brancher le moteur a l'alimentation,
assurez-vous que l'interrupteur soit sur la position OFF,
et que la tension électrique soit la méme que celle in-
diquée sur la plaque signalétique du moteur. Faire
fonctionner le moteur sur une tension d'une valeur
inférieure, lendommagera.

SPECIFICATIONS DU PRODUIT

UTILISATION PREVUE
L'appareil est concu pour le percage a percussion
dans la brique, le béton et dans la pierre naturelle
ainsi que pour le percage dans le bois, le métal, la cé-
ramique et les matiéres plastiques. Les appareils avec
réglage électronique et rotation droite/gauche sont
également appropriés pour le vissage et le filetage.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Art N° 41338

Modéle ID 750 PRO

, , V. 220-240
Tension nominale

Hz 50/60

Puissance nominale absorbée W 750
Vitesse a vide min’ 0-3.000
Nombre de chocs min®  0-48.000
Mandrin mm 1,5-13
Poids kg 2,2
Diamétre de pergcage max. :
Acier mm 10
Béton mm 13
Bois mm 30

Valeurs d'émissions sonores déterminées selon
la norme EN 60745-1

Les mesures réelles (A) des niveaux sonores de
'appareil sont:

Niveau de pression acous-

tique dB(A) 89,7

Niveau d'intensité acoustique ~ dB(A) 100,7
Incertitude K dB 3

Valeurs totales des vibrations ah (somme
vectorielle des trois axes directionnels) et in-
certitude K relevées conformément a la norme
EN 60745-1

Niveau de vibration:

a, m/s? 12,7
K m/s? 1,5
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IDENTIFICATION
1. Interrupteur Marche/Arrét
. Bouton de blocage de linterrupteur Marche/
Arrét

Molette de présélection de la vitesse
Commutateur du sens de rotation
Commutateur «Per¢age/Percage a percussion»
Poignée supplémentaire
Mandrin automatique
Butée de profondeur

PN AW

POIGNEE AUXILIAIRE (06)
Manipulez l'outil en utilisant seulement la poignée
auxiliaire. La poignée auxiliaire peut étre réglée sur
11 positions afin de travailler en toute sécurité avec
un minimum de fatigue. Tournez la partie inférieure
de la poignée auxiliaire et poussez-la vers l'avant
jusqu'a ce qu'elle atteigne la position désirée. En-
suite, tirez la poignée auxiliaire et fixez-la en tour-
nant la partie inférieure.

AJUSTEMENT DE LA PROFONDEUR DE PERCAGE
La profondeur de percage peut étre fixée en utili-
sant la butée de profondeur (08). Desserrez la poi-
gnée auxiliaire et insérez la tige de butée de profon-
deur. Tirez la butée de profondeur jusqu’a ce que la
distance entre 'extrémité du forét et 'extrémité de
la butée de profondeur corresponde & la profondeur
de percage désirée. Resserrez la poignée auxiliaire
une nouvelle fois.

CHANGEMENT D’OUTIL
Portez des gants de protection lors du
A changement d'outil. En cas de travaux as-
sez longs, le mandrin de percage risque de
s'échauffer fortement.
> Tenezla douille arriére (10) du mandrin automatique
(07) et ouvrez la douille avant et ouvrez la douille
avant (09) dans le sens de rotation (c), jusqu'a ce que
l'outil puisse étre monté.
Mettez en place l'outil.
Tenez la douille arriére (10) du mandrin automatique
(07) et tournez manuellement a fond la douille avant
(09) dans le sens de rotation (d) jusqu’a ce qu'aucun
clic ne se fasse entendre. Le mandrin de percage se
trouve alors verrouillé automatiquement.
> Le verrouillage peut étre desserré lorsqu'on tourne
la douille avant (09) en sens inverse afin d'enlever
loutil.

\ A4

OUTILS DE VISSAGE
Lorsque des embouts sont utilisés, il est recomman-
dé d'utiliser un porte-embout universel. N'utilisez
que des embouts appropriés a la téte de vis. Pour
visser, mettez toujours le commutateur «Percage/
Percage a percussion» (05) sur le symbole «Percage».

UTILISATION

SELECTION DU SENS DE ROTATION
Le commutateur de sens de rotation (04) permet
d'inverser le sens de rotation de l'outil électro-
portatif. Ceci n'est cependant pas possible, quand
l'interrupteur Marche/Arrét (01) est en fonction.
= Rotation droite: Pour percer et visser, tournez le
commutateur du sens de rotation (04) a gauche.
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= Rotation gauche: Pour desserrer ou dévisser des
vis et des écrous, tournez le commutateur du
sens de rotation (04) a droite.

REGLAGE DU MODE DE FONCTIONNEMENT

> Visser et percer: Positionnez le commutateur (05)
sur le symbole «Percage» MW,

> Pergage a percussion: Positionnez le commutateur
(05) sur le symbole «Percage a percussion» sl
Le commutateur s'encliquette de facon percep-
tible et peut étre actionné méme pendant que le
moteur est en marche.

MISE EN MARCHE/ARRET

> Pour mettre l'outil électroportatif en marche, ap-
puyez sur l'interrupteur Marche/Arrét (01) et main-
tenez-le appuyé.

> Pour bloguer linterrupteur Marche/Arrét en fonc
tion (01), appuyez sur le bouton de blocage (02).
Pour arréter l'appareil électroportatif, reldchez
l'interrupteur Marche/Arrét (01) ou, s'il est blo-
qué par le bouton de blocage (02), appuyez brié-
vement sur l'interrupteur Marche/Arrét (01) puis
relachez-le.

REGLAGE DE LA VITESSE DE ROTATION/DE LA
FREQUENCE DE FRAPPE
Vous pouvez régler en continu la vitesse de rota-
tion/la fréquence de frappe de l'outil électropor-
tatif en fonction de la pression exercée sur l'inter-
rupteur de Marche/Arrét (01).
Une légeére pression sur linterrupteur Marche/Arrét
(01) entraine une faible vitesse de rotation/fréquence
defrappe. Plus la pression augmente, plus la vitesse de
rotation/la fréquence de frappe est élevée.

PREREGLAGE DE LA VITESSE DE ROTATION/DE

LA FREQUENCE DE FRAPPE
La molette de présélection de la vitesse de rota-
tion (03), permet de présélectionner la vitesse
de rotation/la fréquence de frappe nécessaire
(méme durant l'utilisation de 'appareil). La vitesse
de rotation/la fréquence de frappe dépend du
matériau a travailler et des conditions de travail
et peut étre déterminée par des essais pratiques.

MAINTENANCE
Uneinspection et un nettoyage réguliers minimisent la
maintenance, et votre outil sera toujours en bon état.
Le moteur doit étre correctement ventilé lorsque vous
utilisez loutil. Pour cette raison évitez de boucher les
aérations.

PROTECTION ENVIRONNEMENTALE

Recycler les matiéres premiéres au lieu de les
éliminer comme des déchets. L'outil, les acces-
soires et les emballages doivent étre triés afin
d'assurer un recyclage respectueux de lenvi-
ronnement. Les composants en plastique sont
étiquetés afin d'assurer un recyclage adéquate.

ID 750 PRO

EXPLICATION DES SYMBOLES

IEI Double insulation

A usage intérieur uniquement. Ne pas
exposer a la pluie.

Porter des lunettes de protection.

Dommages aux poumons si un masque
antipoussiere efficace n'est pas porté.

Porter des gants de protection

Dommages a l'audition si une protection
auditive efficace n'est pas portée.

Qe ®

Afin de minimiser les risques de blessures,
|'utilisateur doit lire et assimiler ce manuel
avant d'utiliser ce produit.

A Important!

c € Conforme aux normes de sécurité concer-
nées

GARANTIE

Le produit est garanti conformément aux régle-
mentations légales / nationales, & compter de la
date d’'achat par le premier utilisateur. Tout dom-
mage attribuable a une usure normale, a une sur-
charge ou a une utilisation incorrecte de loutil sera
exclu de la garantie. En cas de réclamation, envoyer
l'outil, intégralement assemblé, a votre revendeur ou
aun Centre de réparation des outils électrigues.

DECLARATION DE CONFORMITE c €

= Nous déclarons sous notre propre responsabilité
que ce produit est en conformité avec les normes
ou documents normalisés suivants: EN 60745-1, EN
60745-2-1, conforme aux réglementations 2006/42/
EC.

= Dossier technique auprés de:
FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A.,
19300, Aspropyrgos-Greece

Loudovikos Tsirigiotis
Operations & Engineering

FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A., 19300
Aspropyrgos-Greece. 4/05/2018
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AVVERTENZE GENERALI DI PERICOLO

PER ELETTROUTENSILI
Leggere tutte le avvertenze di pericolo e le istru-
zioni operative. In caso di mancato rispetto delle
avvertenze di pericolo e delle istruzioni operative si
potra creare il pericolo di scosse elettriche, incendi
e/oincidenti gravi. Conservare tutte le avvertenze di
pericolo e le istruzioni operative per ogni esigenza
futura. Il termine «elettroutensile» utilizzato nelle
avvertenze di pericolo si riferisce ad utensili elettrici
alimentati dalla rete (con linea di allacciamento) ed
ad utensili elettrici alimentati a batteria (senza linea
diallacciamento).

SICUREZZA DELL AREA DI LAVORO

> Tenere |3 postazione di lavoro sempre pulita e ben
illuminata. Il disordine oppure zone della postazione
di lavoro non illuminate possono essere causa di in-
cidenti.

> Evitare d'impiegare lelettroutensile in ambienti

soggetti al rischio di esplosioni nei quali si abbia

presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli

elettroutensili producono scintille che possono far

infiammare la polvere o i gas.

Tenere lontani i bambini ed altre persone durante

limpiego dellelettroutensile. Eventuali distrazioni

potranno comportare la perdita del controllo sull’

elettroutensile

Y

SICUREZZA ELETTRICA

> Laspinadiallacciamentoalla rete dell’elettroutensile
deve essere adatta alla presa. Evitare assolutamente
di apportare modifiche alla spina. Non impiegare
spine adattatrici assieme ad elettroutensili dotati di
collegamento a terra. Le spine non modificate e le
prese adatte allo scopo riducono il rischio di scosse
elettriche.

> Evitare il contatto fisico con superfici collegate a
terra, come tubi, riscaldamenti, cucine elettriche e
frigoriferi. Sussiste un maggior rischio discosse elet-
triche nel momento in cuiil corpo € messo a massa.

> Custodire l'elettroutensile al riparo dalla pioggia
o dallumidita. La penetrazione dell'acqua in un
elettroutensile aumenta il rischio di una scossa
elettrica.

> Non usare il cavo per scopi diversi da quelli previsti
ed, in particolare, non usarlo per trasportare o per
appendere lelettroutensile oppure per estrarre la
spina dalla presa di corrente. Non avvicinare il cavo
a fonti di calore, olio, spigoli taglienti e neppure a
parti della macchina che siano in movimento. | cavi
danneggiati o aggrovigliatiaumentano il rischio d'in-
sorgenza discosse elettriche.

> Qualora si voglia usare l'elettroutensile all'aperto,
impiegare solo ed esclusivamente cavi di prolun-
ga che siano adatti per l'impiego all'esterno. L'uso
di un cavo di prolunga omologato per l'impiego
all'esterno riduce il rischio d'insorgenza di scosse
elettriche.

> Qualora non fosse possibile evitare di utilizzare
l'elettroutensile in ambiente umido, utilizzare un
interruttore di sicurezza. L'uso di un interruttore
disicurezza riduce il rischio di una scossa elettrica.
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SICUREZZA DELLE PERSONE

> E importante concentrarsi su cid che si sta facendo
e maneggiare con giudizio l'elettroutensile durante
le operazioni di lavoro. Non utilizzare mai l'elettrou-
tensile in caso distanchezza oppure quando cisi trovi
sotto l'effetto di droghe, bevande alcoliche e medici-
nali. Un attimo di distrazione durante l'uso dellelet-
troutensile puo essere causa di gravi incidenti.
Indossare sempre equipaggiamento protettivo indi-
viduale nonché occhiali protettivi. Indossando abbi-
gliamento di protezione personale come la masche-
ra per polveri, scarpe di sicurezza che non scivolino,
elmetto di protezione oppure protezione acustica a
seconda del tipo e dell'applicazione dell’elettrouten-
sile, siriduce il rischio diincidenti.

Evitare l'accensione involontaria dellelettroutensile.
Prima di collegarlo alla rete di alimentazione elettri-
ca e/o alla batteria ricaricabile, prima di prenderlo
oppure prima di iniziare a trasportarlo, assicurarsi
che l'elettroutensile sia spento. Tenendo il dito sopra
l'interruttore mentre sitrasporta l'elettroutensile op-
pure collegandolo all'alimentazione di corrente con
linterruttore inserito, si vengono a creare situazioni
pericolose in cui possono verificarsi seriincidenti.
Prima di accendere lelettroutensile togliere gli at-
trezzi di regolazione o la chiave inglese. Un accesso-
rio oppure una chiave che sitroviin una parte rotante
della macchina pud provocare seriincidenti.

Evitare una posizione anomala del corpo. Avere cura
di mettersiin posizione sicura e di mantenere 'equi-
librio in ogni situazione. In questo modo & possibile
controllare meglio l'elettroutensile in caso di situa-
zioniinaspettate.

Indossare vestiti adeguati. Non indossare vestiti lar-
ghi, né portare bracciali e catenine. Tenere i capelli, i
vestiti ed i guanti lontani da pezzi in movimento. Ve-
stiti lenti, gioielli o capellilunghi potranno impigliarsi
in pezzi in movimento.

In caso fosse previsto il montaggio di dispositivi di
aspirazione della polvere e di raccolta, assicurarsi
che gli stessi siano collegati e che vengano utilizzati
correttamente. Lutilizzo di un’aspirazione polvere
puo ridurre lo svilupparsi di situazioni pericolose do-
vute alla polvere.

A4
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TRATTAMENTO ACCURATO ED USO CORRETTO
DEGLI ELETTROUTENSILI

> Non sottoporre la macchina a sovraccarico. Per
il proprio lavoro, utilizzare esclusivamente l'elet-
troutensile esplicitamente previsto per il caso.
Con un elettroutensile adatto si lavora in modo
migliore e pit sicuro nell’ambito della sua potenza
di prestazione.

Non utilizzare mai elettroutensili con interruttori
difettosi. Un elettroutensile con l'interruttore rot-
to e pericoloso e deve essere aggiustato.

Prima di procedere ad operazioni di regolazione
sulla macchina, prima di sostituire parti accesso-
rie oppure prima di posare la macchina al termine
di un lavoro, estrarre sempre la spina dalla presa
della corrente e/o estrarre la batteria ricaricabile.
Tale precauzione evitera che l'elettroutensile pos-
sa essere messo in funzione involontariamente.
Quando gli elettroutensili non vengono utilizzati,
conservarli al di fuori del raggio di accesso di bam-
bini. Non fare usare l'elettroutensile a persone che

A4

A4

\4
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non siano abituate ad usarlo o che non abbiano
letto le presenti istruzioni. Gli elettroutensili sono
macchine pericolose quando vengono utilizzati da
persone non dotate di sufficiente esperienza.

> Eseguire la manutenzione dell'elettroutensile
operando con la dovuta diligenza. Accertarsi che
le parti mobili della macchina funzionino perfet-
tamente, che non s'inceppino e che non ci siano
pezzi rotti o danneggiati al punto da limitare la
funzione dell’'elettroutensile stesso. Prima di ini-
ziare 'impiego, far riparare le parti danneggiate.
Numerosi incidenti vengono causati da elettro
tensili la cui manutenzione & stata effettuata
poco accuratamente.

» Mantenere gli utensili da taglio sempre affilati e
puliti. Gli utensili da taglio curati con particolare at-
tenzione e con taglienti affilati s'inceppano meno
frequentemente e sono pili facili da condurre.

> Utilizzare lelettroutensile, gli accessori opzio-
nali, gli utensili per applicazioni specifiche ecc.,
sempre attenendosi alle presenti istruzioni. Cosi
facendo, tenere sempre presente le condizioni di
lavoro e le operazioni da eseguire. L'impiego di
elettroutensili per usi diversi da quelli consentiti
potra dar luogo a situazioni di pericolo.

ASSISTENZA
Fare riparare l'elettroutensile solo ed esclusivamen-
te da personale specializzato e solo impiegando
pezzi di ricambio originali. In tale maniera potra es-
sere salvaguardata la sicurezza dell'elettroutensile.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA PER TRAPANI

ELETTRICI

> Usare la protezione acustica impiegando trapani bat-
tenti.

» Tenere lelettroutensile per le superfici isolate
dell'impugnatura qualora venissero effettuati lavori
durante i quali l'accessorio potrebbe venire a con-
tatto con cavi elettrici nascosti oppure con il cavo
di alimentazione dell'elettroutensile stesso. Il con-
tatto con un cavo sotto tensione pud trasmettere
la tensione anche alle parti metalliche dell'elettrou-
tensile, causando una scossa elettrica.

» Spegnere immediatamente lelettroutensile quando
l'utensile accessorio si blocca. Aspettarsi sempre alti
momenti di reazione che possono provocare un con-
traccolpo. Lutensile accessorio si blocca quando:
= ['elettroutensile & sottoposto a sovraccarico oppure
= prende angolature improprie nel pezzo in lavora-

zione.

> Durante le operazioni di lavoro & necessario tenere
l'elettroutensile sempre con entrambe le mani ed
adottare una posizione dilavoro sicura. Utilizzare con
sicurezza l'elettroutensile tenendolo sempre con en-
trambe le mani.

» Al fine di rilevare linee di alimentazione nascoste,
utilizzare adatte apparecchiature di ricerca oppure
rivolgersi alla locale societa erogatrice. Un contatto
con linee elettriche pud provocare lo sviluppo di in-
cendi e di scosse elettriche. Danneggiando linee del
gas si puo creare il pericolo di esplosioni. Penetrando
una tubazione dell'acqua si provocano seri danni ma-
teriali oppure vi & il pericolo di provocare una scossa
elettrica.

>
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Assicurare il pezzo in lavorazione. Un pezzo in lavora-
zione puo essere bloccato con sicurezza in posizione
solo utilizzando un apposito dispositivo di serraggio
oppure una morsa a vite e non tenendolo con la sem-
plice mano.

Prima di posare l'elettroutensile, attendere sempre
fino a quando si sara fermato completamente. L'ac-
cessorio puod incepparsi e comportare la perdita di
controllo dellelettroutensile.

COLLEGAMENTO ALLA RETE ELETTRICA

Assicurarsi che le informazioni di alimentazione
elettrica contenute nella targhetta identificativa
della macchina siano compatibili con l'alimentazione
elettrica cui si intende collegarla. Questo apparec
chio e di Classe II* ed & progettato per essere col-
legato a una rete elettrica corrispondente a quella
indicata nella targhetta identificativa e compatibile
con laspinain dotazione. Nel caso in cui sia necessa-
ria una prolunga, usarne una approvata, compatibile
e garantita per questo apparecchio. Seguire tutte le
istruzioni fornite con la prolunga.
*Doppio isolamento [@ : Questo prodotto non ri-
chiede messa a terra poiché all'isolamento di base
& stato applicato un isolamento supplementare
per fornire protezione da scarica elettrica in caso
diisolamento di base insufficiente.

LINEE GUIDA PER L'USO DI PROLUNGHE

>

Assicurarsiche la prolungasia collegata correttamen-
te esiain buone condizioni. Quando siusa una prolun-
ga, assicurarsi che la sezione del cavo sia sufficiente
per portare la corrente assorbita dal vostro prodotto.
Un cavo sottodimensionato potra causare cadute di
tensione e quindi una perdita di potenza e un eccessi-
vo riscaldamento dell'apparecchio.

Sostituire sempre una prolunga danneggiata o farla
riparare da un tecnico qualificato prima di usarla.
Proteggere le prolunghe da oggetti affilati, calore
eccessivo e aree umide/bagnate.

Usare un circuito elettrico separato per i vostri ap-
parecchi. Questo circuito dovrebbe essere protetto
con un fusibile ritardato idoneo. Prima di collegare il
motore alla linea elettrica, verificare che l'interrutto-
re si trovi in posizione OFF e che la tensione elettrica
corrisponda a quella specificata sulla targhetta del
motore. Una tensione inferiore comportera danni al
motore.

CARATTERISTICHE DEL PRODOTTO

DESTINAZIONE D'USO

La macchina e idonea per l'esecuzione di forature
battentiin mattoni, nel calcestruzzo e nel materiale
minerale; essa & adatta anche per forare ed avvitare
nel legname, nel metallo, nella ceramica e nelle ma-
terie plastiche. Macchine con regolazione elettroni-
ca e funzionamento reversibile sono adatte anche
per avvitare e per tagliare filettature.

QUALITY POWER ToOLS
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DATI TECNICI
Model ID 750 PRO
) ) V. 220-240
Tensione nominale
Hz 50/60
Potenza nominale assorbita W 750
Numero di giri a vuoto min”' 0-3.000
Frequenza colpi min®'  0-48.000
Capacita mandrino mm 1,5-13

Peso kg 2,2

Capacita di foratura:

Acciaio mm 10
Calcestruzzo mm 13
Legno mm 30

Valori di emissione acustica rilevati conforme-
mente a EN 60745-1

ILlivello di rumore stimato A dell'apparecchio ammonta
normalmente A

Livello di pressione acustica dB(A) 89,7
Livello di potenza sonora dB(A) 100,7
Incertezza della misura K dB 3

Valori complessivi di oscillazione ah (somma
vettoriale delle tre direzioni) e incertezza della
misura K misurati conformemente alla norma
EN 60745-1

Livello vibrazioni:

9 m/s? 12,7

K m/s? 1,5

IDENTIFICAZIONE

Interruttore di avvio/arresto

Tasto dibloccaggio perinterruttore avvio/arresto
Rotellina di selezione numero giri
Commutatore del senso di rotazione

Selettore «Foratura/Foratura battente»
Impugnatura supplementare

Mandrino autoserrante

Asta di profondita

ONOUTAWN =

IMPUGNATURA AUSILIARIA (06)

Usare ['apparecchio solo con l'impugnatura ausilia-
ria. Limpugnatura ausiliaria pud essere regolata in
11 posizioni per ottenere una posizione di lavoro
sicura e non affaticante. Ruotare la parte inferiore
dell'impugnatura ausiliaria e spingerla in avanti fino
a portarla alla posizione desiderata. Quindi, riporta-
re indietro l'impugnatura ausiliaria ruotando la sua
parte inferiore.

REGOLAZIONE DELLA PROFONDITA DI FORATURA
E possibile regolare la profondita di foratura con la
battuta di profondita (08). Allentare l'impugnatura
ausiliaria e inserire 'astina della battuta di profondi-
ta. Estrarre la battuta di profondita fino a far corri-
spondere la distanza tra 'estremita della punta del
trapano e la punta della battuta con la profondita di
taglio desiderata. Riserrare 'impugnatura ausiliaria.
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CAMBIO DEGLIUTENSILI

A

\4

Portare sempre guanti di protezione du-
rante la sostituzione di utensili. In caso di
operazioni di lavoro di maggiore durata il
mandrino portapunta puo surriscaldarsi.
Tenere ferma saldamente la boccola posteriore (10)
del mandrino autoserrante (07) e ruotare la boccola
anteriore (09) nel senso di rotazione (c), fino a quan-
do l'utensile puo essere inserito.

Inserire l'utensile.

Tenere ferma saldamente la boccola posteriore (10)
del mandrino autoserrante (07) e chiudere manual-
mente con forza la boccola anteriore (09) nel senso
dirotazione (d) fino a quando non é piti udibile alcun
clic. In questo modo il mandrino viene bloccato auto-
maticamente.

Lo sblocco avviene quando, per togliere ['utensile, si
gira la boccola anteriore in senso contrario (09).

ACCESSORI PER AVVITARE

In caso di utilizzo dilame cacciavite sideve ricorrere
sempre all'impiego di un portabit universale. Usare
esclusivamente bit cacciavite che siano adatti alla
testa della vite. Per eseguire avvitature, mettere il
selettore «Foratura/Foratura battente» (05) sem-
pre sul simbolo «Foratura».

uso

IMPOSTAZIONE DEL SENSO DI ROTAZIONE

Con il commutatore del senso di rotazione (04) e

possibile modificare

il senso di rotazione dell'elettroutensile. Comun-

que, cid

non é possibile quando linterruttore di avvio/ar-

resto (01) & premuto.

= Rotazione destrorsa: Per la foratura e lavvita-
mento di viti spingere il commutatore del senso di
rotazione (04) verso sinistra.

= Rotazione sinistrorsa: Per [allentamento o lo svi-
tamento di viti spingere il commutatore del senso
dirotazione (04) verso destra.

REGOLAZIONE DEL MODO OPERATIVO

>

>

Foratura ed avvitatura: Mettere il selettore (05)
sulsimbolo «Foratura» AN®.

Foratura battente: Mettereil selettore (05) sul sim-
bolo «Foratura battente» =l

Ilselettore siincastrain maniera percepibile e pud
essere attivato anche quando il motore & ancora
in moto.

ACCENDERE/SPEGNERE

> Peraccendere l'elettroutensile premere l'interrutto-
re diavvio/arresto (01) e tenerlo premuto.

Per fissare in posizione l'interruttore diavvio/arresto
premuto (01), premere il tasto di bloccaggio (02).
Per spegnere l'elettroutensile rilasciare di nuovo
linterruttore di avvio/arresto (01) oppure se &
bloccato con il tasto di bloccaggio (02), premere
brevemente l'interruttore di avvio/arresto (01) ae
rilasciarlo di nuovo.

REGOLAZIONE DELLA VELOCITA/FREQUENZA
COLPI

E possibile regolare a variazione continua la velocitd/
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frequenza di colpi dellelettroutensile in funzione
operando con la pressione che si esercita sull'inter-
ruttore avvio/arresto (01).

Esercitando una leggera pressione sull'interruttore
di avvio/arresto (01) si ha una riduzione della veloci-
ta/numero frequenza colpi. Aumentando la pressio-
ne siaumenta la velocita/numero frequenza colpi.

PRESELEZIONE DELLA VELOCITA/FREQUENZA

COLPI
Tramite la rotellina per la selezione del numero
di giri (03), & possibile preselezionare la richiesta
velocita/frequenza colpi anche durante la fase
di funzionamento. La velocita/frequenza colpi
richiesta dipende dal tipo di materiale in lavora-
zione e dalle specifiche condizioni operative e puo
essere dunque determinata a seconda del caso
eseguendo delle prove pratiche.

MANUTENZIONE
Ispezioni e pulizia regolari riducono la necessita di
operazioni di manutenzione e manterranno l'appa-
recchio in buone condizioni di funzionamento. Il mo-
tore deve essere correttamente ventilato durante
l'uso dell’'apparecchio. Per questo motivo, evitare di
bloccare le prese d'aria.

PROTEZIONE DELLAMBIENTE
Riciclare le materie prime e non smaltire l'appa-
E recchio come rifiuto. Avviare ad un riciclaggio
rispettoso dell'ambiente la macchina, gli acces-
EEE sori e gli imballaggi dismessi. | componenti in

plastica sono contrassegnati per il riciclaggio
selezionato.

SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI

Doppio isolamento

Esclusivamente per uso in ambientiinter-
ni. Non esporre a pioggia

Indossare protezioni per gli occhi

Danni ai polmoni, se non siindossano
mascherine antipolvere efficaci.

Indossare guanti protettivi

Danni all'udito, se non siindossano protet-
tori auricolari efficaci

OQ®®© OO

Per ridurre il rischio di infortuni, prima di
usare il prodotto, 'utente deve leggere il
manuale

A Importante!

c Conformi alle pertinenti norme sulla
sicurezza
GARANZIA

Questo prodotto e’ garantito in base alle regole del-
la nazione di acquisto, garanzia valida dalla data di
acquisto. Sono esclusi dalla garanzia i danni attribuibili
alla normale usura, al sovraccarico o a una manipola-
zione scorretta. In caso di reclamo, inviare la macchina,
completamente assemblata, al proprio rivenditore o0 a
un centro assistenza per apparecchiature elettriche.

DICHIARAZIONE DEI CONFORMITA c €

m Dichiaramo, assumendo la piena responsabilita
di tale dichiarazione, che il prodotto & conforme
alle seguenti normative e ai relativi documenti: EN
60745-1, EN 60745-2-1, in base alle prescrizioni
delle direttive 2006/42/EC.

= Fascicolo tecnico presso:
FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A.,
19300, Aspropyrgos-Greece

Loudovikos Tsirigiotis
Operations & Engineering

FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A., 19300
Aspropyrgos-Greece. 4/05/2018
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EAAHNIKA

FENIKEZ OAHFIEZ AXDAAEIAZ HAEKTPI-

KOY EPFAAEIOY
AaBdaote 6Aeg g unodeielg aocpaleiag kat TG
0dnyiec. ApéAeleg katd tnv tpnon twv unode(te-
wv ac@aleiac kat Twv odnylhyv pnopel va npoka-
Aéoouv nAektponAnéia, nupkayld f/kat coapoug
Tpaupatiopols. PUAGETE OAEG TIC NPOEIGONOINTIKEG
unodeifelc kal 0dnyieg yia kaBe peANovTIKA Xxpron.
O optop6g «HAekTPIKO Epyaieio» nou xpnaolponot-
e{tat ot nposdonotntikég unodeifelc avapépetal
o€ NAekTpIKa epyaleia nou tpoodotolvtaland to
NAEKTPIKS SikTUO (LE NAEKTPIKO KaAWSI0) KaBWG Kal
o€ NAEKTPIKA gpyaleia nou tpogpodotolvtal and
unatapia (xwpic NAekTpIKS KAAWSL0).

AIOPAAEIA ZTO XQPO EPFAZIAZ

> Alatnpeite tov Topéa nou epyalecBe kabapd kat
KaAa pwTtiopévo. Ata&ia rj oKoTeWVEG NEPLOXEG £p-
vaoiag pnopei va odnyfcouv oe atuxnipata.

> Mnv epydlecBe pe 1o nAekTpikd epyareio o ne-
piBaAov dnou undpxel kivbuvog ékpnéng, oto
onoi{o unapxouv eU@PAEKTa Uypa, aépta f oKOVEG.
Ta nAektpikd epyaieia Snuioupyolv onivbnplopd
o onolog pnopei va ava@Aé€et tn okbvn 1 TI¢ ava-
Buplaoels.

> ‘Otav xpnolygonoleite to NAeKTPIKS epyaleio kpa-
tate pakptd an’ autd ta naidid kit AAAa tuxov na-
peuplokdpeva atopa. e nepintwon andonaong
NG NPOCOXNG 0ag Pnopel va xacete tov éAeyxo
TOU Pnxaviuartoc.

HAEKTPIKH AZ®AAEIA
> To @IC Tou NAEKTPIKOU epyaleiou npénel va taiptadet
otnv npida. Aev entpénetal Pe kavévav tpdmno n Je-
Tatponr Tou @IG. Mn XPNOIONOLETE NPOCAPUOCTIKA
@I 0 ouvbuaoud pe velwpéva NAEKTPIKA epyaieia.
Apetanointa @ig Kat KatdMnAeg Npileg Pewvouv Tov
Kivbuvo nAektponAn&iag.
Ano@eUyete TNV ena®n Tou owpatdg oag Pe ver-
WPEVEG EMPAVELEC ONWG OWARVEG, Beppavtikd
owpata (kahoplpép), kouliveg i wuyela. ‘Otav To
owpa oag eivat yeiwpévo aufavetatl o kivduvog
nAektponAngiag.
> Mnv ekBétete Ta ynxavapata otn Bpoxn A TNV
uypaocia. H dielcduon vepol o’ éva nAektpikd
epyaieio au&dvel tov kivduvo nAektponAnéiag.
> Mn xpnolponoleite To NAekTpikd KaAwdlo yia
Va PETAPEPETE ) va avaptioETe TO NAEKTPIKO
epyaleio, A yla va BydAete to @ig and v npi-
Ca. Kpatdte 1o nAekTpikd KaAwdilo yakpld and
unepBoAikécBOeppokpaanieg, koptepécakpégkat-
/i and kwvntd e€aptipata. Tuxév xahacpéva
nepnAeypéva nAekTpIka kadwdia avu&avouv tov
kivéuvo nAektponAnéiac.
‘Otav epyaleabe ' éva nAektpikd epyaeio oto Unat
Bpo va xpnaigonoleite kaAwdla enpuikuveng (Unaia-
VTé{eq) nou eival katdAnAa kat yla xprion oto unat
Opo. H xprion kaAwdiwv entpikuvong KatdAnAwv yia
unaiBploug XWPOoUC EAQTTWVEL TOV KIVOUVO NAEKTPO-
nAn&iac.
‘Otav n xpron tou NAeKTPIKoU epyaleiou oe uypd nept-
BaAov eivat avandeeuktn, TOTe XpnolonotioTe évav
npootateutikd dtakéntn dapponc (Stakéntn FI/RCD).

v

Y

Y
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H xprjon evég npootateutikoy Slakdmtn Slappong
eAattvel Tov Kivouvo nAektpornAnéiag.

AIOAAEIATPOZIQNOQN

> Na €{ote NAvioTe NPOCEKTIKOG/MPOCEKTIKA, va
Slvete npoooxh otnv epyacia nou kdvete kal va
xelpileote o pnxavnua pe nepiokewn. Mn xpn-
olgonolioeTe éva NAEKTPIKO epyaleio dtav eiote
Koupaopévog/koupaopévn fy 6tav Bpiokeote und
NV ENAPELA VAPKWTIKWY, owvonveuuatog f eap-
pdakwv. Mia otiyplata anpooeéia katd to xelplopd
TOU NAEKTPIKOU epyaleiou unopel va odnynoel o
ocof3apolgTtpauvpatiopoug.

> ®opdte évav kat@AAnAo yla oag nNpocTateutikd
e€onAlopd katnavtote npootateutikd yuaiid. Otav
@opdate évav kKatdAANAO NPOCTateutiko e€0NAoPO
6nwg pdoka npootaciag and okévn, avtioAlodnTi-
k& unodfpata acpaleiag, Npootateutikd KpAvog
wtaoni{beg, avdloya pe 1o ekAoTOTE Epyaleio kaltn
XPron Tou, EAATTWVETAL O KivOUVOC TpaupatioPwy.

> Ano@elyete tnv aBéAntn ekkivnon. BeBawwbdeite
Ot 10 NAekTpikd epyaleio éxel anoleuxtel npwv to
ouvdéoeTe Pe To NAEKTPIKG SIKTUO A Pe TNV unata-
plakaBwgkatnptv to naparafete ) 10 HETAPEPETE.
‘Otav peTa@épete T0 NAEKTPIKO epyaleio éxovtag
10 6AXTUAS oag ato Slakdontn A détav cuvdéceTe To
unxavnua pe tnv nnyh peduatog étav autd eival
akoépn otn B€éon ON, téte dnuloupyeitat kivduvog
TPAUPATIOCPWV.

> Agalpeite and ta nAektpika epyaieia tuxdv ou-
vappoloynuéva epyareia pUBuiong ) kAW npv
Béocte 10 nAekTpikd epyaleio oe Aettoupyla. Eva
epyaleio i kAeldl cuvapporoynuévo o’ éva nept-
oTPePOPEVO TPAPA €VOG Unxaviuatog Pnopet va
06nyAoEL o€ Tpaupatiopoug.

> Mnv unepektpdte tov eautd oac. Ppovtilete yia
TNV aoPain otdon tou owpatdg oag kal dlatnpeite
ndavtote tnv lopponia oac. 'Etol pnopelte va eAéy-
Eete kaAUTEPA TO PnNxdvnua og NEPINTWOELC ANPOo-
SOKNTWV NEPIOTATEWV.

> ®opdte katdAAnAa evélpata. Mn @opdte papdld
pouxa ) koopruata. Kpatdte ta paAMd oag, ta
poUxa 0ag kat Ta yavtia oag Pakpld and Kwoupe-
va eéaptipata. XaAapn evéupacia, koopiuata A
pakpld paAAid pnopet va epniakolyv ota Kivolpeva
eCaptiparta.

> ‘Otav undpxel n duvatdtnta cuvappordynong dia-
ta&ewv avappo@nong i cUANOYAC okovNg, BeBatw-
Beite 6T auTég elval cuvdEeSepEVEG pE To pnxavnua
kabwg kat 6T xpnotponotolvtal cwaotd. H xprRon
ylagavappd@nong okovng unopeiva eAattoel Tov
kivéuvo nou npokaleitatand tn okdvn.

EMIMEAHZ XEIPIZMOZ KAI XPHZH HAEKTPIKQN

EPTFAAEIQN

> MnV UNEPPOPTWVETE TO Pnxdvnua. Xpnaolonolei-
Te yla TNV ekAoToTE £pyaacia to NAeKTPIKO epyaleio
nou npoopiletat y' autiv. Me to katdAAnho nAe-
KTpIKO epyaleio epydleote KaAUTEpPa Kal ao@aré-
oteEPa oTNV avaPepduevn NePLoxn loxUog.

> Mn XpNOWONOIOETE NOTE éva Pnxavnua nou éxet
xaAaopévo dlakontn. ‘Eva nAekTpikd epyaleio nou
Sev pynopeite nAéov va 1o Béoete oe Aettoupyia kat-
/1 €KTOC Aettoupylag elval enikivbuvo kal npénet va
EMOKEUAOTEL.

> BydAte to @i and tnv npila kay/f apalpécte Ty

www.ffgroup-tools.com
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pnatapia npwv Sle€ayete 0To Pnxavnua pia onola-
SdAnote epyacia pUBuiong, nptv aAAaéete éva e€ap-
tua f 6tav npdkettat va dlapuidéete/va anobn-
KeUOETE TO Pnxavnua. Auta ta npoAnntikd pétpa
ac@alelag pelvouv tov kivduvo and tuxdv abéan-
n ekkivnon tou NAeKTpIKoU epyaieiou.

> AlapuAdyete ta nAekTpikd epyaleia nou &g xpn-
oonoleite pakpla and nadid. Mnv emtpéwete
N XPAOoN ToU PnNxavAuatog o atoga nou Sev eivat
eolkelwpéva P’ autd i dev éxouv dlaBdoel Tg na-
pouoeg odnyiec. Ta nAekTpikd epyaleia eival enikiv-
Sduva étav xpnaoigonotovvtatand aneipa npdbowna.

> NanepuoleioTe NPOCEKTIKA TO NAEKTPIKS Epyare(o.
EAEyxeTe, av ta Kwvoupeva pépn Aettoupyolv dwo-
va, xwpig va pnAokapouy, f gANwg £€xouv onacet f
@Oapei tuxdv pépn ta onoia ennpealouv tov TPOMNo
Aeltoupyiag tou NAekTpilkoU epyaleiou. AWCTe TO
Xahaopévo NAeKTpIkO epyaleio yla enokeun npv
10 §avaxpnolyonotnoete. H Kakn ouvtApnon twv
NAEKTPIKWY epyaleiwv anoteAei attia noAAWY atu-
XNUATWV.

> Awatnpeite ta e€aptipata konigkoPtepa kat kaba-
pd. MpooekTIKG cuvtnpnuéva Kontka e€aptipata
opnvwvouv duckoAdtepa kat odnyolvtal EUKOAS-
Tepa.

> Xpnolwonoleite Ta NAeKTpkA epyaleila, €&aptr-
pata, napeAkdpeva epyaleia KTA. cUPwva Pe Tig
napoloegodnyiec. AauBavete eniongundywn oagtg
ekAoTote oUVOAKEG Kal Tnv und ektéAeon epyacia.
H xpnotwonoinon twv NAEKTPIKWY pyaleiwy yia
epyaoiec nou ev npoBAénovtat yI' autd ynopei va
Snuloupynoet enikivbuveg kaTaoTaoelq.

SERVICE
AWOTE T0 NAEKTPIKS Epyaleio oag yla entokeun and
dplota eknadeupévo npoownikd katr pe yviola
avtaAAakTikd. Etot eacpalidete tn Slatipnon tng
aoc@AAelag Tou pnxavipatog.

YMOAEIZEIZ EPTAZIAZ A APANANA

> Na popate wtacnideg dtav Tpunate pe kpouon.

» Kpatdte to nAektpikd epyaleio pdvo and Tg povwé-
VEG ENpaveleg AaPrig, dtav ekteleite epyacieg, otig
onoleg To e€aptnua pnopel va £€pbet o€ enagn pe pn
0patolc NAEKTPOPOPOUG aywyous i Pe To Sikd Tou
NAEKTPIKO KaAWd0. H enagr pe évav nAektpo@opo
aywyd pnopel va Béoel Ta peTaAAKa Puépn Tou nAe-
KtpikoU epyaleiou eniong und téon katva npokaréoet
pa nAektponAnéia.

> AlakOWTe apéowg TN Aettoupyia Tou NAeKTpIkoU epya-
Aetou dtav pnAokdpel to epyaeio. Na unoAoyilete na-
VTOTE e UWNAEG QvTIOpAoTIKEG POMEG MOU PNopEl va
npokaAécoouv kKAétonua. To epyaleio pnhokapet étav:
= T0 NAEKTPIKO epyaieio poptwBei unepBoiika i
= 10 gpyaleio Aofeloel péoa oto und Katepyaoia

Tepdxio.

» ‘Otav epydlecBe va Kpatdte 10 NAEKTPIkS epyaleio
KaAd Kal Pe ta Suo 0ag xépla Kal va povtilete yia
Vv ac@ain 6éon Tou owpatodg oac. To NAEKTPIKS £p-
vaAeio odnyeital acparéotepa dtav To KPAatdate Kat
pe ta duo oag xépla.

> XPNOWOMNOLETE KATAAANAEC QVIXVEUTIKEG GUOKEUEC
Vla va evionioete TuxOV pUn 0patéC TPOoPOSOTIKEC
VPaupég | va oUPPOUAEVECTE TNV TOMIKA £Taipia
napoxnq evépyelag. H enaen pe NAEKTPIKES ypapuPES
unopei va odnynoet oe nupkayld kat nAektponAnéia.

ID 750 PRO

H npdkAnon {nuag o’ évav aywyd pwrtagpiou (yka-
QoU) pnopei va odnynaoet og £kpnén. To TpUnnua evog
owMva vepoU npokalei (nuid oe npdyuata f/kat
pnopei va odnyroel oe NAektponAngia.
> Ao@ahilete to und katepyacia tepdxio. ‘Eva unéd ka-
Tepyaoia Tepdxio ouykpatétal acParéotepa pe pla
Siata&n oUoPENG f e pua péyyevn napd Pe To xépt
0ag,
Mpwv anobéoete 10 NAeKTPIKO €pyaleio nepiuévete
npwIa va oTAPatioel EVIEAWG va Kveltal To To-
noBetnuévo e€aptnua Pnopel va o@nvwaoel Kat va
08NYACEL 0TNV ANWAELA TOU EAEYXOU TOU NAEKTPIKOU
epyaeiou.

v

ZYNAEZH ME THN NAPOXH PEYMATOZX
BeBawwBelte dttotnAnpogopiegtpopodoaiagotnv
nwvakida tou pnxavipatog eivat cupBatég pe tnv
tpo@odoacia peduatog otny onoia okonevete va to
OUVOEODETE.

AutA n ouokeun eivat KAaong I1* kat éxet oxedlaotel
yla olvdeon pe napoxn peduatog nou talptalel e
auth nou avaypagetat otnv nivakida kat eivat oup-
BatA pe tnv npida. E4v anatteital kaAwdio enékta-
ONG, XPNOIUOMNOINOTE éva eyKEKPIPEVO Kal oupBatd
KaAWwS1o yla autr TN cUoKeUr). AKOAOUBAOTE SAEGTIG
odnyieg nou napéxovtal pe 1o kaAwdio enéktaonc.
*AnAf pévwon O : Autd to npoidv Sev anartel
oUvdeon velwong, kaBwg cupnAnpwpatiky pé-
vwon epappdletal otn Bacikh pbvwaon yla npo-
otaoia and nAektponAnéia oe nepintwaon PAGRNC
NG Baoikng pdvwong.

OAHTFIEZ XPHZHZ KAAQAIOY EMEKTAZHZ

> J1youpeuteite 6Tt To KaAAWSL0 enéktaong oag &i-
val o€ KaAf kataoctaon. ‘Otav xpnaotgonolelte éva
kaAwdlo enéktaong, enPeBaiwote 6t eival ap-
KETA Suvatd 0To va oNKWOELTO PEUPA NOU XPELA-
Cetalto epyaieio oac. 'Eva pikpdtepo KaAwdio Ba
npokaAéoel ntwon tng tdong e anotéAeopa tnv
anwAela .oxvog kal unepBépuavon.

» BefBawwbelte 6t to kKaAwdlo enéktaong eival cw-
otd ouvdedepévo. Na to avtukadbiotdte navta av
elval kateotpappévo f va to entokeudlete and
€161KEUPEVO ATOPO NPLV TO XPNGOLUOMOLNCETE.

» lMpootatelote to KaAWdIo enéktaongand aixyn-
pd avtkeigeva, unepBoAikn Beppdtnta, uypacia
Kal BpeyPéveg nepLloxEQ.

» XpnoonotnoTe éva EEXxwploTtd NAEKTPIKO KUKAW-
pa yla ta epyaieia oag. Autd to KUKAwpa npénet
va npootatedetal Ye TNV KatdAAnAn acpdAela pe
Xpovikn kabBuotépnaon. Mpwv cuvdéoete tov nAe-
KTPOKIVNTAPA otn ypappn nAekTpikoy pelpatog,
BeBawwBelte 6t 0 duakdntng elval otn Béon OFF
kat Tt N nAekTpikA tdon eivat (dla e tnv tdon nou
éxetentonpavBel otnv nvakida tou kivnthpa. HAet-
Toupyia e xapgnAdtepn taon Ba npokaAéoel BAGBN
oToV KIVNTAPA.

XAPAKTHPIZTIKA NPOIONTOZ

NMPOBAEMOMENH XPHZH
To pnxdavnua npoopiletal yia To Tpunnua Je Kkpou-
on o€ Pnetdv Kal NéTpeg kabwg kat yia to tpunnua
(xwpic kpoUon) oe E0No, pétarlo Kal oe KEPAPIKA
Kat MAaocTiKA UAIKA. MnxavApata Pe NAEKTPOVIKHA
pUButon kat e€ldoTpoen/aplotepdbaTpodn Kivn-

QUALITY POWER ToOLS
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on eivat eniong katdAAnAa yia Bidwpa kat yia to
Avolypa onepwpatwvy.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Kwbikég Eidoug 41338

Movtélo ID 750 PRO
. V. 220-240
OvopaoTtikr Taon hz 50/60
loxug W 750
Taxutnta xwplg poptio min’ 0-3.000

ApBpdc kpoloewv o€ ovo-

. i
pyaoctkd aplBud oTpoPuIv min 0-48.000

Meploxn cUoPLyéng TooK mm 1,5-13
Bapog kg 2,2
MNepioxn TpunApatog:

XaAuBag mm 10
Ykupddepa mm 13
=UAo mm 30

Twpég eknopnii OopUBou, unoloylopéveg Kata
EN 60745-1

H xapaktnptotiki otdbpun BopUBou tou pnxavipa-
T0G €akpBWBONKe cUPPWvAa Pe TNV KaunuAn A kat
avépxetal oe:

dB(A) 89,7
>1d0un aKoUoTIKAG LOXUOG dB(A) 100,7
Avacopdiela K dB 3

(o]} auvo)\lkeq tlusq Kpadacpwy a, (46poilopa
AVUGHATWV TPLWV Katsueuvcswv) Kat avacrq)a-
Acia K e§akpBwbOnkav cUpPwva Pe to npétUno
EN 60745-1

Eninedo 66vnong:

Y1dOpun akouoTKAG Nieong

a, m/s? 12,7
K m/s? 1,5

ZTOIXEIA MPOIONTOX

Alakéntng ON/OFF

MARKTpo akvntonoinong dtakdéntn ON/OFF
Tpoxiokog npoeniAoynic aplBpol oTpoPwv
Alakontng aAAayng popdag nepLoTpoPnq
Endoyéag «Tpunnua/Tpunnua pe kpolan»
MpboBetn AaBh

Taxutobk

0ényoé¢ Baboug

PN AWN =

NMPOXOETH AABH (06)

AEITOUPYACTE TO PnNxavnud oag poévo Pe tnv
npécoBetn AaBh. H npdoBetn AaPr pnopei va
pubulotel oe 11 Béoel yia va netlUxete pla
aoc@ain kat xapnAnig kénwaong otdon epyaociag.
MeploTpéWTe To KATW TPAPA NG NpdcaBetngAaBig
Kat onpwEte tn npog ta epnpdg uéxplva pnopeite
va tnv neplotpéyete otnv enBupntd Béon. Ztn
ouvéxela, tpafnéte fava tnv npdobetn Aafn
kat o@ifte tnv otpépoviag 1o KATw PEPOC TNG
BonBnukngAaBnc.
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PYOMIZH BAOOYZ TPYNMHMATOZ

> To anartolpevo BaBog tpunfipatog pnopel va
pubuiotel pe tov 06nyd BaBoug (08). Xahapwote v
npdoBetn AaBn kat tonobetriote tov 06nyd Bdboud.
TpaPr&te npog ta £é&w tov 0&nyd Baboug éwg 6tou n
anéotaon peta&y tou dkpou Tou Tpunavioy Kat Tou
Akpou tou 06nyou BaBouc avtioTolxel oTo eNBUUNTO
BdBoc¢ tpunApatoc. TeiEte Eava tnv npdobetn AaBn.

ANTIKATAZITAZIH EPTAAEIOY
DopécTE NPOOTATEUTIKA YAvTIa yia va avtl-
A KATacTHOETE 10 Epyaleio. To ToOK pnopei va
{eotaBei unepPolika 6tav epydleode ouve-
XWE Kat yta noAu xpévo.
Suykpatiote 1o niow kEAU@oC (10) Tou taxutook
(07) kat yupiote to pnpootvd kEAu@og (09) pe ka-
teUBuvon (c), uéxplva pnopécete va tonoBetioeTe
T0 pyaieio.
TonoBetroete to epyaleio.
JuyKpatioTe to nicw kéEAUPOC (10) Tou Taxutook
(07) xat yupiote yepd pe To X€PL TO PNPooTvé KEAU-
®0¢ (09) pe popa (d) péxpt va pnv akolyetat NAéov
0 B6puBog kaotaviac. ‘Etol pavbaiwvel autépata
TO TOOK
H pavédhwaon Advetat ndAL étay, yia va apatpéceTe
10 epyaleio, yupiote To pnpootivo KEAUPOC (09) pe
avtifetn popd.

A4

A\ A4

\4

EPFAAEIA BIAQMATOZ

‘Otav xpnotgonoleite puteg Bidwuatog Ba npénet
va xpnolgonoteite navtote éva avtdantopa putng
VEVIKAG xpAong. Na xpnotgonoleite ndvtote pUteq
KataAAnAecyla tnv ke@aAn tng ekaotote Bidac. Ma
va Bidwoete npénetva Bétete to Slakdntn «Tpunn-
ua/Tpunnua pe kpoUon» (05) ndvta oto cUpBoAo
«Tpunnua»r.

AEITOYPrIA

PYOMIZH ®OPAZ MNEPIZTPODHZ

Me to Siakéntn aAdayng eopdc neEPLoTPOPAS

(04) unopeite v’ aAA&ete T opd NEPIOTPOPNAS

ToU NAEKTPIKOU epyaleiou. Autd, dpwg, Sev givat

Suvatd étav o dakdéntng ON/OFF (01) €ival na-

nuévoc.

= Ae€lé6otpo@n Kivnon: [a va tpuniote fi/kat ya
va Bidwoete Bideg kat na&padia yupiote to dia-
kéntn aAhayic popdg neplotpo®nig (04) npog ta
aplotepd.

= Aplotepdotpo@n Kivnon: Ma to xaAdpwpa ) to
EeBidwpa Bidwv kat na&ipadiwy yupiote to da-
kéntn aAAaynig @opag neplotpo@n (04) npog ta
begla.

PYOMIZH TOY TPOMOY AEITOYPTIAZ

> Tpunnpa kat Bidwpa: Oéote 1o petaywyéa (05)
oto cUpBoro «Tpunnua» W,

> TpUnnua pe Kpolon: O¢ote To petaywyéa (05) oto
oUpBoAo «TpUnnua pe KpoUany, mh,
O petaywyéag yavtaiwvel alodntd kat pnopeite va
TOV XEIPLOTEITE AKOPN KLAV O KIVNTAPAG AEITOUPVEL.

ENEPrOMNOIHZH/ANENEPrOMNOIHZIH

> la va Béoete oe Aettoupyia to nhektpikd epyaleio
natiote to diakdéntn ON/OFF (01) kKal KpaTAoTE ToV
natnuévo.
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> [lava akvntonolioete tov natnpévo dtakontn ON/
OFF (01), natiote To NARKTPO akivntonoinang (02).
Apnrote to dtakéntn ON/OFF (01) eAelBepo yia
va Béoete ektdgAettoupylagto pnxavnpar, av ei-
vat akvntonotnuévog Pe To NARKTPO aklvntonoi-
nong (02), natfote cUvtopa to dtakdntn ON/OFF
(01) kKt akoAoUBw¢ apnote Tov eAeUBepo.

PYOMIZH TOY APIOMOY XTPODPON/KPOYIHZ
Mnopeite va puBuicete tov aplBud otpowv/
KpoUoEwV Tou euplokdPevou o€ Aettoupyia nAe-
KTplkoU epyaAeiou adlafdabuiota, avdloya pe
v nieon nou ackeiote oto Siakéntn ON/OFF
(01).

EAa@ptd nieon tou Stakéntn ON/OFF (01) éxet
oav anotélecua pikpn avgnon tou aptBuou
0TpoPWV/KpoUaoewv. O aptBpudcoTpoPwv/KpoU-
oewv au&avelpe aténon tngnieongtou dtakéntn.

MNPOEMIAOIH APIOMOY XTPO®QN/EMBOAIZMQN
Me tov tpoxioko puBulong npoemAoyig aplBpou
otpo®wv (03), unopeite va npoeniAéEete Tov ana-
paitnto apBpd oTPOoPWV/KpoUcEwWY akéun Kat
katd tn ddpkela NG Aeltoupyiag Tou NAEKTPIKOU
epyaleiou. O anapaitntogapBudc oTpoPwv/Kpou-
oswv e€aptatat andé to und katepyaaoia UAKS Kat Ttig
ouvBnkeg epyaciag kat pnopel va e§akplBwoel pe
NpakTikn oK.

ZYNTHPHZH
H taktikf enBewpnon kat o kaBaplopdg Yewwvouy
v avaykn yla epyacieg ouvtipnong kat 6a diatn-
pel To epyaAeio oag oe kaAf Aeltoupyiki katdota-
on. O kvntipag npénetva aepidetal cwaotd Katd n
Aettoupyia tou epyaleiou. Ma to Adyo autd ano@u-
YETE TNV Napepnddlon Twv el0ddwv aépa.

MPOZITAZIA NEPIBAAAONTOZ
AVAKUKAWOTE TG NPWTEC UAeC avti va anoppl-
E ntete w¢ andéBAnta. To epyaleio, Ta aéecoudp
Kat n ouokeuaoia npénet va taéivopouvtat yia
QKA NPo¢ To NEpIBAAov avakUKAwan. AUTEC
ol odnyieg ektunwvovtal xwpig xAwpto. Ta nAa-
otukda e€aptiuata eépouv eTikéta yia tagivéun-
on avakukAwong.

EMEZHICHZH ZYMBOAQN

AWM pévwon

Ma ecwTEPIKN Xprion JoOvo. Mnv ekBétete
n Bpoxn.

Ddopdte yuaMhd npootaaciag

BAABN otoug nvelpovec eav dev popdte
pdoka npootaoiac.

ID 750 PRO

BAGBN otnv akor edv Sev popdte wroaonibeg,

AaBdote g 0dnyieg Aertoupyiag kat acpaetr
ag npw XpnoWOroOETE TO Epyaeio

A INuavtko!

JUNPOPPUIVETAL JE TA OXETIKA NpdTUNa
ac@aleiag

ce

Dopéote NpooTateuTIKA yavTtia

©® QRO

:
:
)

EFTYHZH

Autd T0 Npoidy eival eyyunuévo cUu@wva Pe Toug
VOUIKOUG Kavoviopoug, mou loxUouv and tnv nUePo-
unvia ayopdg and tov npwto xpAotn. Ot {nuiég nou
o@eovtal otV @uaolodoyiki eBopd, unepPdptwaon
1 akatdMnAo xelplopd e€apolivral and v eyyunon.
Ye nepintwon anaitnong, oteite to epyaieio, MARPWE
ouvapuoloynuévo, atov avunpdownd oag f oto 60u-
ol060tnpévo o€PPIC yia NAEKTPIKA epyaleia.

AHAQZH ZYMMOP®QXHZ c €

= AnAWVOUPE pE anokAEloTKA euBdvn étt to nNpoidv
autd CUPUOPPWVETAL PE Ta napakatw npdtuna n
tunonotnuéva éyypaga: EN 60745-1, EN 60745-2-1,
oUppwva pe t¢ dlatdéelg twv odnyiwv 2006/42/
EC.

TexViKOG AkeNoG oTnV:
FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A.,
19300 Acnpdénupyoc-EANGSa

AoudoBikog Tolpylwtng
Operations & Engineering

FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A.,
19300, Aonpoénupyoc-EANGSa 4/05/2018
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OPSTA UPOZORENJA ZA ELEKTRICNE ALATE

Citajte sva upozorenja i uputstva. Propusti kod pridrza-
vanja upozorenja i uputstava mogu imati za posledicu
elektri¢ni udar, pozar i/ili teSke povrede.
Cuvajte sva upozorenja i uputstva za buduénost. Pojam
upotreblien u upozorenjima ,elektri¢ni alat” odnosi se
na elektri¢ne alate sa radom na mrezi (sa mreznim ka-
blom) i na elektri¢ne alate sa radom na akumulator (bez
mreznog).

SIGURNOST NA RADNOM MESTU

> Drzite Vase radno podrucne disto i dobro osvetljeno.
Nered ili neosvetliena radna podrucja mogu voditi ne-
sre¢ama.

> Ne radite sa elektri¢nim alatom u okolini ugrozenoj ek-
splozijom, u kojoj se nalaze zapaljive te¢nosti, gasovi ili
prasine. Elektri¢ni alati prave varnice koje mogu zapaliti
prasinu ili isparenja.

> Drzite podalje decu i druge osobe za vreme koris¢enja
elektricnog alata. Prilikom rada mozete izgubiti kontro-
lu nad aparatom.

ELEKTRICNA SIGURNOST

> Priklju¢ni utikac elektri¢nog alata mora odgovarati utic-
nici. Utika¢ nesme nikako da se menja. Ne upotreblja-
vajte adaptere utikaca zajedno sa elektri¢nim alatima
zasticenim uzemljenjem. Ne promenjeni utikaci i odgo-
varajuce uticnice smanjuju rizik elektricnog udara.

> lIzbegavajte kontakt telom sa uzemljenim povrsinama
kao cevi, grejanja, Sporet i rashladni ormani. Postoji
povecani rizik od elektricnog udara ako je Vase telo
uzemljeno.

> DrZzite aparat $to dalje od kise ili vlage. Prodor vode u
elektricni alat povecava rizik od elektri¢nog udara.

> Ne nosite elektri¢ni alat za kabl, ne vesajte ga ili ne iz-
vlacite ga iz uti¢nice. DrZzite kabl dalje od vreline, ulja,
ostrih ivica ili delova aparata koji se pokrecu. Osteceniili
uvrnuti kablovi povecavaju rizik elektricnog udara.

> Ako sa elektri¢nim alatom radite u prirodi, upotreblja-
vajte samo produzne kablove koji su pogodni za spoljnu
upotrebu. Upotreba produznog kabla uzemlienog za
spoljnu upotrebu smanjuje rizik od elektrinog udara.

> Ako rad elektri¢nog alata ne moze da se izbegne u vlaz-
noj okolini, koristite prekidac strujne zastite pri kvaru.
Upotreba prekidaca strujne zastite pri kvaru smanjuje
rizik od elektri¢nog udara.

SIGURNOST OSOBLJA

> Budite pazljivi, pazite na to, sta radite i idite razumno

na posao sa Vasim elektri¢nim alatom. Ne koristite elek-

tri¢ni alat ako ste umorniili pod uticajem droge, alkoho-

la ili lekova. Momenat nepaznje kod upotrebe elektric-

nog alata moze voditi ozbiljnim povredama.

Nosite licnu zastitnu opremu i uvek zastitne naocare.

Nosenje licne zastitne opreme, kao maske za prasinu,

sigurnosne cipele koje ne klizu, zastitni slem ili zastitu

za sluh, zavisno od vrste i upotrebe elektri¢nog alata,

smanjuju rizik od povreda.

> lIzbegavajte nenamerno pustanje u rad. Uverite se da
je elektricni alat iskljucen, pre nego $to ga prikljucite na
struju i/ili na akumulator, uzmete ga ili nosite. Ako prili-
kom nosenja elektri¢nog alata drzite prst na prekidacu
ili aparat ukljucen prikljucujete na struju, moZze ovo vo-

v
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diti nesre¢ama.

> Uklonite alate za podesavanje ili kljuceve za zavrtnje,
pre nego Sto ukljucite elektri¢ni alat. Neki alat ili klju¢
koji se nalazi u rotiraju¢em delu aparata, moze voditi
nesre¢ama.

> lIzbegavajte nenormalno drZanje tela. Pobrinite se uvek
da stabilno stojite i odrzavajte u svako doba ravnotezu.
Na taj nacin mozete bolje kontrolisati elektri¢ni alat u
neocekivanim situacijama.

> Nosite pogodnu odecu. Ne nosite iroku odecu ili nakit.
Drzite kosu, odecu i rukavice dalje od pokretnih delova.
Opusteno odelo, dugu kosu ili nakit mogu zahvatiti ro-
tirgjuci delovi.

> Ako mogu da se montiraju uredjaji za usisavanje i sku-
plianje prasine, uverite se da li su prikljuceni i upotre-
bljeni kako treba. Upotreba usisavanja prasine moze
smanjiti opasnosti od prasine.

BRIZLJIVA UPOTREBA | OPHODJENJE SA ELEKTRIC-
NIM ALATIMA

> Ne preopterecujte aparat. Upotrebljavajte za Vas po-
sao elektri¢ni alat odredjen za to. Sa odgovarajucim
elektricnim alatom radite bolje i sigurnije u navedenom
podrudju rada.

Ne koristite nikakav elektricni alat ciji je prekidac u kva-
ru. Elektricni alat koji se ne moze vise ukljucitiili iskljuciti,
je opasan i mora se popraviti.

Izvucite utikac iz uticnice i/ili uklonite akumulator pre
nego Sto preduzmete podesavanja na aparatu, prome-
nu delova pribora ili ostavite aparat. Ova mera opreza
sprecava nenameran start elektricnog alata.

Cuvajte nekoriscene elektricne alate izvan dometa
dece. Ne dozvoljavajte koriScenje aparata osobama
koje ne poznaju aparat ili nisu procitale ova uputstva.
Elekeri¢ni alati su opasni, kada ih koriste neiskusne oso-
be.

Odrzavajte brizljivo elektricni alat. KontroliSite da li
pokretni delovi aparata besprekorno funkcionisu i ne
Jlepe”, da li su delovi polomljeniili su tako osteceni da je
ostecena funkcija elektri¢nog alata. Popravite ove oste-
cene delove pre upotrebe. Mnoge nesrece imaju svoje
uzroke u loSe odrzavanim elektri¢nim alatima.
Odrzavajte alate za secenja ostre i Ciste. Brizljivo odrza-
vani alati za seCenja sa ostrim ivicama manje ,slepljuju”
i lakse se vode.

Upotrebljavajte elektri¢ni alat, pribor, alate koji se ume-
Cu itd. prema ovim uputstvima. Obratite paznju pritom
na uslove rada i posao koji morate obaviti. Upotreba
elektricnih alata za druge namene koje nisu predvidje-
ne, moze voditi opasnim situacijama.

\4

\4

A4

\4

\4

\4

SERVISI
Neka Vam Vas elektricni alat popravlja samo kvalifikovano
osoblje i samo sa originalnim rezervnim delovima. Tako se
obezbedjuje, da ostane sacuvana sigurnost aparata.

SIGURNOSNA UPUTSTVA ZA BUSILICE

> Nosite zastitu za sluh pri busenju sa udarcima.

> Drzite uredaj za izolovane povrsine drske, ako izvodite
radove pri kojima upotrebljeni alat moZe da naide skri-
vene vodove elektricne struje ili sopstveni mrezni kabl.
Kontakt sa vodom koji provodi napon moze da stavi
pod napon i metalne delove uredaja i da dovede do
elektricnog udara.

> Odmah iskljucite elektri¢ni alat, ako elektri¢ni alat bloki-
ra. Da li ste pazili na visoke reakcione momente, koji pro-
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uzrokoju povratan udarac. Upotrebljeni alat blokira ako:
= je elektri¢ni alat preopterecenili
= ako se iskosi u radnom komadu koji se obradjuje.

> Drzite ¢vrsto elektri¢ni alat prilikom rada sa obe ruke i
pobrinite se da sigurno stojite. Elektri¢ni alat se sigurni-
je vodi sa obe ruke.

> Upotrebljavajte pogodne aparate za potragu, da bi
nasli skrivene vodove snabdevanja, ili pozovite mesno
drustvo za snabdevanje. Kontakt sa elektri¢nim vodovi-
ma moze voditi pozaru i elektricnom udaru. Ostecenja
gasovoda mogu voditi eksploziji. Prodiranje u vod sa
vodom prouzrokovace odtecenja predmeta ili moze
prouzrokovati elektri¢ni udar.

» Obezbedite radni komad. Radni komad kojeg Cvrsto
drze zatezni uredjaji ili stega sigurnije se drZi nego sa
Vasom rukom.

> Sacekajte da se elektricni alat umiri, pre nego Sto ga
ostavite. Upotrebljeni alat se moze zakaciti i gubitkom
kontrole voditi preko elektri¢nog alata.

POVEZIVANJE ELEKTRICNOG NAPAJANJA
Uverite se da se podaci o elektricnom napajanju na nat-
pisnoj plocici aparata poklapaju sa elektri¢nim napaja-
njem na koje Zelite da ga poveZete. Ovo je aparat klase
I * i predviden je za povezivanje na elektri¢no napajanje
koje odgovara podacima na natpisnoj plocici i kom-
patibilno je sa montiranim utikacem. Ako je potreban
produzni kabl, koristite odobrenii kompatibilni kabl koji
je predviden za ovaj aparat. Pratite uputstvo koje ste
dobili uz produzni kabl.
*Dvostruka izolacija [@ : Ovaj proizvod ne zahteva
provodnik za uzemljenje zato sto je dodatna izolacija
primenjena na osnovnu izolaciju radi zastite od elek-
tricnog udara u slucaju kvara osnovne izolacije.

SMERNICE ZA KORISCENJE PRODUZNIH KABLOVA

> Proverite da li je produzni kabl u dobrom stanju. Prili-
kom koris¢enja produznog kabla, vodite racuna da kori-
stite kabl koji je predviden za struju koju ¢e vas proizvod
da vuce. Previse slab kabl ¢e dovesti do pada linijskog
napona, sto dovodi do gubitka snage i pregrevanja.

» Uvek zamenite osteceni produzni kablili neka ga popra-
vi kvalifikovana osoba pre koris¢enja.

» Zastitite produzne kablove od ostrih predmeta, preko-
merne toplote i vlaznih/mokrih podrudja.

> Koristite posebno elektri¢no kolo za vase alate. Ovo
kolo treba da bude zasti¢eno odgovarajuc¢im osigura-
¢em sa vremenskim odlaganjem. Pre povezivanja mo-
tora na vod za napajanje, pobrinite se da prekidac bude
u polozaju ISKLJUCENO i da nominalni elektri¢ni napon
bude isti kao napon utisnut na nazivnoj plocici motora.
Rad na niskom naponu ¢e ostetiti motor.

SPECIFIKACIJE PROIZVODA

NAMENA
Aparat je odredjen za busenje sa udarcima u opeci, be-
tonu i kamenu, kao i za busenje u drvetu, metalu, ke-
ramici i plastici. Aparati sa elektronskom regulacijom i
desnim i levim smerom su takodje pogodni za busenje
i rezanje navoja.

ID 750 PRO

TEHNICKI PODACI

Br. art. 41338

Model ID 750 PRO
o vV 220-240
Nominalni napon | ey
Hz 50/60
Nominalna primljena snaga W 750
Broj obrtaja na prazno min™ 0-3.000
Nominalni broj obrtaja min'  0-48.000
Prihvat stezne glave mm 1,5-13
Tezina kg 2.2
Opcije busenja:
Celik mm 10
Beton mm 13
Drvo mm 30

Vrednosti emisije Sumova se odreduju u skladu
sa EN 60745-1

A-vrednovan nivo Sumova uredjaja iznosi tipicno

Nivo zvu¢nog pritiska dB(A) 89,7
Nivo zvu¢ne snage dB(A) 100,7
Nesigurnost K dB 3

Ukupne vrednosti vibracija a, (zbir vektora tri
pravca) i nesigurnost K su dobujeni prema EN
60745-1

Nivo vibracija:

3 m/s? 12,7
K m/s? 1,5
OZNAKA

1. Prekidac za ukljucivanje-iskljucivanje

2. Taster za fiksiranje prekidaca za ukljucivanjeis-
kljuc¢ivanje

Tocki¢ za podesavanje broja obrtaja

Preklopnik smera okretanja

Preklopnik ,busenje/busenje sa udarcima”
Dodatna drska

Stezna glava sa brzim stezanjem

Granicnik za dubinu

PN v AW

POMOCNA DRSKA (06)

Rukujte uredajem samo pomocu pomocéne drske.
Pomoc¢na drska moZe da se podesi u 11 polozaja da
bi se postigao radni poloZaj koji je bezbedan i koji ne
zamara. Okrenite donji deo pomocne drske i gurajte
je napred dok je ne pozicionirate u Zeljeni polozaj.
Zatim povucite pomo¢nu drsku natrag i pritegnite
je tako Sto Cete okrenuti njen donji deo.

PODESAVANJE DUBINE BUSENJA
Neophodna dubina busenja moze da se podesi
pomocu granic¢nika dubine (08). Olabavite pomoénu
dréku i ubacite Sipku grani¢nika dubine. Prilagodite
grani¢nik dubine tako da razmak izmedu vrha
busilice i vrha grani¢nika dubine odgovara Zeljenoj
dubini busenja. Pritegnite pomo¢nu dréku ponovo.

QUALITY POWER ToOLS
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PROMENA ALATA

>

v

Nosite pri promeni alata zastitne rukavice.
Stezna glava se moze pri duzem radu jako
zagrejati.
Drzite ¢vrsto zadnju cauru (10) stezne glave sa brzim
stezanjem (07) i okrecite prednju ¢auru (09) u pravcu
okretanja (c), sve dok alat ne bude mogao da udje.
Ubacite alat.
Cvrsto drzite zadnju ¢auru (10) stezne glave sa brzim
stezanjem (07) i zavrcite snazno rukom prednju cauru
(09) u pravcu (d), sve dok ¢ujno ne prestane preskaka-
nje. Stezna glava se tako automatski blokira.
Blokada se ponovo oslobadja, ako radi uklanjanja ala-
ta okrenete prednju ¢auru (09) u suprotnom pravcu.

ALATI ZA ODVRTKU

Kod koris¢enja umetaka za uvrtac trebali bi uvek da
koristite univerzalni drza¢ umetaka. Koristite samo
umetke uvrtaca koji odgovaraju glavi zavrtnja. Za
uvrtanje postavite preklopnik ,busenje/busenje sa
udarcima“ (05) uvek na simbol ,busenje”.

RAD

PODESAVANJE SMERA OKRETANJA

Sa preklopnikom smera okretanja (04) mozete

menjati smer okretanja elektri¢cnog alata. Kod

pritisnutog prekidaca za ukljucivanje-iskljucivanje

(01) ovo nije moguce.

= Desni smer: Za buSenje i uvrtanje zavrtanja gurni-
te preklopnik za pravac okretanja (04) ulevo.

= Levi smer: Za popustanje odnosno odvrtanje zavr-
tanja i navrtki gurnite preklopnik za pravac okreta-
nja (04) udesno.

PODESAVANJE VRSTE RADA

>

>

Busenje i uvrtanje: Stavite preklopnik (05) na sim-
bol,busenje” W@,

Busenje sa udarcima: Postavite preklopnik (05) na
simbol ,busenje sa udarcima” =i,

Preklopnik ¢ujno uskace i moze se aktivirati i sa
motorom u radu.

UKLJUCIVANJE-ISKLJUCIVANJE

>

>

Pritisnite za pustanje u rad elektri¢nog alata prekidac
za ukljucivanje-iskljucivanje (01) i drZite ga pritisnut.
Za fiksiranje pritisnutog prekidaca za ukljucivanjeis-
kljucivanje (01), pritisnite taster za fiksiranje (02).

Da bi elektri¢ni alat iskljucili pustite prekidac za
ukljucivanjeiskljuc¢ivanje (01) odnosno ako je blo-
kiran sa tasterom za fiksiranje (02), pritisnite pre-
kida¢ za ukljucivanje-iskljucivanje (01) na kratko i
potom ga pustite.

PODESAVANJE BROJA OBRTAJA/UDARACA

Mozete kontinuirano podesavati broj obrtaja/broj
udaraca upotrebljenog elektricnog alata, zavisno
od toga koliko pritiskate prekida¢ za ukljuciva-
nje-iskljucivanje (01).

Laki pritisak na prekida¢ za ukljucivanje-isklju-
¢ivanje (01) utie na nize obrtaje/broj udaraca.
Sa jacim pritiskom povedava se broj obrtaja/broj
udaraca.
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PRETHODNO BIRANJE BROJA OBRTAJA/UDA-
RACA
Sa tocki¢em za pode$avanje biranja broja obrtaja
(03), moZete birati potreban broj obrtaja/udaraca
i za vreme rada. Potreban broj obrtaja/udaraca je
zavisan od materijala i uslova rada i moze se dobiti
prakti¢nom probom.

ODRZAVANJE
Redovne kontrole i ¢is¢enje smanjuju potrebu za
odrzavanjem i obezbeduju dobro radno stanje va-
eg alata. Motor se mora pravilno provetravati to-
kom rada alata. Zato nemojte da blokirate ulaze za
vazduh.

ZASTITA ZIVOTNE SREDINE
Reciklirijate sirovine umesto odlaganja na ot-
pad. Masinu, pribor i ambalaZu treba razvrstati
za ekolosku reciklazu. Plasti¢ne komponente su
mmmm oznacene za kategorizovanu reciklazu.

OBJASNJENJE SIMBOLA

Dvostruka izolacija

Samo za korisé¢enje u zatvorenom
prostoru. Nemojte izlagati kisi.

Nosite zastitu za odi.

Ostecenje pluca ako se ne koristi efikasna
maska za zastitu od prasine.

Nosite zastitne rukavice

Ostecenje sluha ako se ne koristi efikasna
zastita sluha.

Qe®O® DO

Kako bi se smanijili rizici od povreda,
neophodno je da korisnik procita i razume
ovo uputstvo pre koris¢enja proizvoda.

A Vazno!

c € Uskladeno sa odgovaraju¢im standardima
za bezbednost

GARANCIJA

Za ovaj proizvod se daje garancija u skladu sa
zakonskim/lokalnim propisima i ona vazi od datuma
kupovine od strane prvog korisnika. Ostecenja koja
se mogu pripisati normalnom habanju i trosenju, pre-
opterecenju ili nepravilnom rukovanju bice isklju¢ena
iz garancije. U slucaju reklamacije, posaljite masinu,
kompletno sastavljenu, vasem prodavcu ili servisnom
centru za elektri¢ne alate.

www.ffgroup-tools.com
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DEKLARACIJA O USKLADENOSTI C E

= Pod punom odgovornoséu izjavljujemo da je ovaj
proizvod uskladen sa slede¢im standardima ili stan-
dardizovanim dokumentima: EN 60745-1, EN 60745-
2-1, u skladu sa odredbama smernica 2006/42/EC.

= Tehni¢ka dokumentacija kod:
FF GROUP TOOL INDUSTRIESS.A.,
19300, Aspropyrgos-Greece

Loudovikos Tsirigiotis
Operations & Engineering

{
4SS

FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A., 19300
Aspropyrgos-Greece. 4/05/2018

ID 750 PRO

ROMANA

INDICATII GENERALE DE AVERTIZARE PEN-

TRU SCULE ELECTRICE
Cititi toate indicatiile de avertizare si instructiu-
nile. Nerespectarea indicatiilor de avertizare si a
instructiunilor poate provoca electrocutare, incen-
dii si/sau raniri grave. Pastrati toate indicatiile de
avertizare si instructiunile in vederea utilizarilor
viitoare. Termenul de ,sculd electricd” folosit in in-
dicatiile de avertizare se refera la sculele electrice
alimentate de la retea (cu cablu de alimentare) si
la sculele electrice cu acumulator (fard cablu de
alimentare).

SIGURANTA LA LOCUL DE MUNCA
> Mentineti-va sectorul de lucru curat si bine iluminat.
Dezordinea sau sectoarele de lucru neluminate pot
duce la accidente.

> Nu lucrati cu scula electrica in mediu cu pericol de ex-
plozie, in care exista lichide, gaze sau pulberiinflamabi-
le. Sculele electrice genereaza scantei care pot aprinde
praful sau vaporii.

> Nu permiteti accesul copiilor si al altor persoane in
timpul utilizarii sculei electrice. Daca va este distrasa
atentia puteti pierde controlul asupra masinii.

SIGURANTA ELECTRICA
> Stecherul sculei electrice trebuie sa fie potr|V|t
prizei electrice. Nu este in nici un caz permisd mo-
dificarea stecherului. Nu folositi fise adaptoare la
sculele electrice legate la pamant de protectie.
Stecherele nemodificate si prizele corespunzatoa-
re diminueaza riscul de electrocutare.

> Evitati contactul corporal cu suprafete legate la pa-
mant ca tevi, instalatii de incalzire, sobe si frigidere.
Exista un risc crescut de electrocutare atunci cdnd cor-
pul vd este legat la pamant.

> Feriti masina de ploaie sau umezeald. Patrunderea apei
ntr-o sculd electrica mareste riscul de electrocutare.

> Nu schimbati destinatia cablului folosindu-l pen-
tru transportarea sau suspendarea sculei electrice
ori pentru a trage stecherul afard din priza. Feriti
cablul de céldura, ulei, muchii ascutite sau compo-
nente aflate in miscare. Cablurile deteriorate sau
fncurcate maresc riscul de electrocutare.

> Atunci cand lucrati cu o sculad electrica in aer liber,
folositi numai cabluri prelungitoare adecvate si pen-
tru mediul exterior. Folosirea unui cablu prelungitor
adecvat pentru mediul exterior diminueaza riscul de
electrocutare.

> Atunci cdnd nu poate fi evitata utilizarea sculei elec-
trice in mediu umed, folositi un intrerupdtor automat
de protectie impotriva tensiunilor periculoase. intre-
buintarea unui intrerupdtor automat de protectie
impotriva tensiunilor periculoase reduce riscul de elec-
trocutare.

SIGURANTA PERSOANELOR

> Fiti atenti, aveti grija de ceea ce faceti si procedat;i rati-
onal atunci cdnd lucrati cu o sculd electrica. Nu folositi
scula electrica atunci cand sunteti obositi sau va aflati
sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicamen-
telor. Un moment de neatentie in timpul utilizarii masi-
nii poate duce la raniri grave.

QUALITY POWER ToOLS
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Purtati echipament personal de protectie siintotdeau-
na ochelari de protectie. Purtarea echipamentului per-
sonal de protectie, ca masca pentru praf, incdltdminte
de siguranta antiderapantd, casca de protectie sau
protectia auditiva, in functie de tipul si utilizarea sculei
electrice, diminueaza riscul ranirilor.

Evitati o punere in functiune involuntard. inainte de
a introduce stecherul in priza si/sau de a introduce
acumulatorul in scula electrica, de a o ridica sau de a
o transporta, asigurati-va ca aceasta este opritd. Daca
atundi cand transportati scula electricd tineti degetul
pe intrerupdtor sau daca porniti scula electricd inainte
de a o racorda la reteaua de curent, puteti provoca
accidente.

Tnainte de pornirea sculei electrice indepartati dispo-
zitivele de reglare sau cheile fixe din aceasta. Un dis-
pozitiv sau o cheie ldsatd intr-o componentd de masind
care se roteste poate duce la raniri.

Evitati o tinutd corporald nefireasca. Adoptati o pozitie
stabild si mentineti-va intotdeauna echilibrul. Astfel
veli putea controla mai bine masina in situatii neas-
teptate.

> Purtati imbracaminte adecvatd. Nu purtati imbraca-
minte larga sau podoabe. Feriti parul, imbracamintea
simanusile de piesele aflate in miscare. imbracamintea
largd, parul lung sau podoabele pot fi prinse in piesele
aflate in miscare.

Daca pot fi montate echipamente de aspirare si co-
lectare a prafului, asigurati-va cd acestea sunt racor-
date si folosite in mod corect. Folosirea uneiinstalatii
de aspirare a prafului poate duce la reducerea polu-
arii cu praf.

Y

v

Y

Y

UTILIZAREA S| MANEVRAREA ATENTA A SCULE-

LOR ELECTRICE

> Nu suprasolicitati masina. Folositi pentru executarea
lucrdrii dv. scula electricd destinata acelui scop. Cu
scula electricd potrivita lucrati mai bine si mai sigur in
domeniul de putere indicat.

> Nu folositi scula elecrica daca aceasta are intrerupato-
rul defect. O scula electrica, care nu mai poate fi porni-
td sau oprita, este periculoasa si trebuie reparata.

> Scoateti stecherul afard din priza si/sau indepartati
acumulatorul, inainte de a executa reglaje, a schim-
ba accesorii sau de a pune masina la o parte. Aceasta
masura de prevedere impiedicd pornirea involuntara a
sculei electrice.

> Pastratisculele electrice nefolosite la loc inaccesibil co-
piilor. Nu dsati sa lucreze cu masina persoane care nu
sunt familiarizate cu aceasta sau care nu au citit aceste
instructiuni. Sculele electrice devin periculoase atunci
cand sunt folosite de persoane lipsite de experienta.

> Intretineti-vd scula electricd cu grijs. Controlati dacs
componentele mobile ale sculei electrice functioneaza
impecabil si daca nu se blocheaza, sau dacd exista piese
rupte sau deteriorate astfel incat s afecteze functio-
narea sculei electrice. inainte de utilizare dati la repa-
rat piesele deteriorate. Cauza multor accidente a fost
intretinerea necorespunzatoare a sculelor electrice.

> Mentineti bine ascutite si curate dispozitivele de taie-
re. Dispozitivele de tdiere intretinute cu grijd, cu taisuri
ascutite se intepenesc in mai mica masura si pot fi con-
duse mai usor.

> Folositi scula electricd, accesoriile, dispozitivele de lu-
cru etc. conform prezentelor instructiuni. Tineti cont
de conditiile de lucru si de activitatea care trebuie
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desfasurata. Folosirea sculelor electrice in alt scop de-
cat pentru utilizérile prevazute, poate duce la situatii
periculoase.

SERVICE
incredintati scula electrics pentru reparare numai
personalului de specialitate, calificat in acest scop,
repararea facandu-se numai cu piese de schimb
originale. Astfel veti fi siguri cd este mentinutd si-
guranta masinii.

INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA PENTRU
MASINI DE GAURIT

> Purtati protectii auditive in timpul gauririi cu percutie.
> Prindeti scula electrica de suprafetele de prindere izo-
late atunci cand executati operatii in cursul carora ac-
cesoriul poate atinge conductori ascunsi sau propriul
cordon de alimentare. Contactul cu un cablu aflat sub
tensiune poate pune sub tensiune si componentele
metalice ale sculei electrice si duce la electrocutare.
Opriti imediat scula electrica daca dispozitivul de lucru
se blocheaza. Fiti pregatiti la reculul generat de acest
blocaj. Dispozitivul de lucru se blocheaza daca:
= scula electrica este suprasolicitatd sau
= este rdsucita in piesa de lucru.
Apucati strdns masina in timpul lucrului si adoptati o
pozitie stabild. Scula electrica se conduce mai bine cu
ambele maini.
Folositi detectoare adecvate pentru a localiza conduc-
te de alimentare ascunse sau adresati-va in acest scop
regiei locale furnizoare de utilitati. Contactul cu con-
ductorii electrici poate duce la incendiu si electrocuta-
re. Deteriorarea unei conducte de gaz poate provoca
explozii. Spargerea unei conducte de apd cauzeazd pa-
gube materiale sau poate duce la electrocutare.
Asigurati piesa de lucru. O piesa de lucru fixata cu dis-
pozitive de prindere sau intr-o menghind este tinutd
mai sigur decat cu mana dumneavoastra.
Tnainte de a pune jos scula electric asteptati ca aceas-
ta sa se opreascd complet. Dispozitivul de lucru se poa-
te agdta si duce la pierderea controlului asupra sculei
electrice.

A4

A4

A4

A4

A4

CONECTAREA LA SURSA DE ALIMENTARE
Asigurati-va cd informatiile privind alimentarea
de pe placuta de identificare a echipamentului
sunt compatibile cu alimentarea la care doritisa o
conectati. Acest echipament face parte din Clasa
II* si este proiectat sa fie conectat la o sursa de
alimentare detaliata pe placuta de identificare si
compatibila cu stecherul livrat. Dacd este necesar
un prelungitor, folositi un prelungitor compatibil
aprobat pentru acest echipament. Urmati toate
instructiunile livrate cu prelungitorul.

*|zolatie dubla [Ok Acest produs nu necesita legare
la pamant deoarece s-a aplicat izolatie suplimen-
tara la izolatia de baza pentru a-l proteja de elec-
trosocuriin caz de defectare a izolatiei de baza.

INSTRUCTIUNI PRIVIND UTILIZAREA PRELUNGI-

TOARELOR

> Asigurati-vd ca prelungitorul dumneavoastrd este
n stare buna. La utilizarea unui prelungitor, asigu-
rati-vd cd acesta este destul de rezistent sa suporte
curentul consumat de unealta electricd. Un cablu
subdimensionat va determina o cddere a tensiunii,
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cauzand pierderi de putere si supraincdlzise.
> Intotdeauna inlocuiti prelungitorul avariat sau trimi-
teti-l spre a fi reparat de o persoana calificata inainte
de a-lutiliza.
> Protejati prelungitoarele de obiectele ascutite, cal-
dura excesiva si zone umede/cu igrasie.
Utilizati un circuit electric separat pentru uneltele
dumneavoastrd. Acest circuit trebuie sa fie prote-
jata cu o siguranta cu decalaj. Anterior conectarii la
circuitul de alimentare, asigurati-va cd intrerupatorul
se afla in pozitia OFF (oprit) si tensiunea electricd are
aceeasivaloare cu cea indicata pe placuta de identifi-
care a motorului. Operarea la o tensiune mai scdzuta
va avaria motorul.

\4

SPECIFICATIILE PRODUSULUI

DOMENIUL DE UTILIZARE
Masind este destinatd gduririi cu percutie in cara-
mida, beton si piatra, cat si gauririi in lemn, metal,
ceramica si material plastic. Masinile cu reglare
electronica si functionare dreapta/stdnga pot fi
folosite si la insurubare si filetare.

DATE TEHNICE
Model ID 750 PRO
) ) vV 220-240
Tensiune nominald —r
Hz 50/60
Putere nominala W 750
Turatie la mersul in gol min™ 0-3.000
Frekvencija udara min?'  0-48.000
Prihvat stezne glave mm 1,5-13
Tezina kg 2,2
Capacitati de perforare:
Otel mm 10
Beton mm 13
Lemn mm 30

Valorile zgomotului emis au fost determinate
conform EN 60745-1

Nivelul de zgomot evaluat A al masinii este in mod
normal de

Nivel presiune sonord dB(A) 89,7
Nivel putere sonora dB(A) 100,7
Incertitudine K dB 3

Valorile totale ale vibratiilor ah (suma vecto-
riald a trei directii) si incertitudinea K au fost
determinate conform EN 60745-1

Nivelul vibratiilor:

a, m/s? 12,7
K m/s? 1,5
IDENTIFICARE

1. Intrerupator pornit/oprit

2. Tastdde fixare pentruintrerupatorul pornit/oprit
3. Rozetd dereglare pentru preselectia turatiei
4. Comutator de schimbare a directiei de rotatie

ID 750 PRO

Comutator ,Gaurire/gaurire cu percutie”
Maner suplimentar

Mandrina rapida

Limitator de adédncime

RN

MANER AUXILIAR (06)

Utilizati aparatul dvs. doar cu manerul auxiliar. Ma-
nerul auxiliar poate fi reglat in 11 puncte pentru a
obtine o pozitie de lucru in care nivelul de oboseala
sd fie redus. Rotiti partea inferioard a manerului au-
xiliar si impingeti manerul auxiliar spre inainte pana
cand il puteti pivota in pozitia doritd. Apoi, trageti
manerul auxiliar inapoi si strangeti-l, rotind partea
inferioara a manerului auxiliar.

REGLAREA ADANCIMII DE GAURIRE

Adancimea de gdurire dorita poate fi reglatd cu aju-
torul opritorului de adancime (08). Slabiti manerul
auxiliar si introduceti tija opritorului de adancime.
Trageti spre exterior opritorul de addncime pana in
momentul in care varful capatului de burghiu si var-
ful opritorului de adéncime corespund adancimii de
gdurire dorite. Restrangeti manerul auxiliar la loc.

SCHIMBAREA ACCESORIILOR
Pentruschimbarea accesoriilor folositi ma-
nusi de protectie. in timpul proceselor de
lucru mai indelungate mandrina se poate
incalzi puternic.

> Fixati bucsa posterioard (01) a mandrinei rapide (07)

si rotiti bucsa anterioard (09) in directia de rotatie (c),
pana cand accesoriul poate fiintrodus.

> Introducetiaccesoriul.

> Fixati bucsa posterioara (10) a mandrinei rapide

(07) si rotiti puternic cu mana bucsa anterioara (09)
in directia de rotatie (d), pana cand nu se mai aude
zgomotul de fortare ainclichetarii. Prin aceasta man-
drina se blocheaza automat.

> Mandrina se va debloca din nou, atunci cand, pentru

indepartarea accesoriului, veti roti bucsa anterioard
(09) in directie opusa.

DISPOZITIVE SURUBELNITA

in cazul utilizrii capetelor de surubelnitd ar trebui
sa folositiintotdeauna un adaptor universal pentru
capete de surubelnitd. Utilizati intotdeauna numai
capete de surubelnita potrivite pentru capul de su-
rub care trebuie insurubat. Pentruinsurubare pozi-
tionati intotdeauna comutatorul ,Gaurire/gaurire
cu percutie” (05) tpe simbolul ,Gdurire”.

FUNCTIONARE

REGLAREA DIRECTIEI DE ROTATIE

Cu comutatorul de schimbare a directiei de rota-

tie (04) puteti schimba directia de rotatie a sculei

electrice. Atunci cand intrerupdtorul pornit/oprit

(01) este apasat acest lucru nu mai este insd po-

sibil.

= Functionare dreapta: Pentru gdurire si insuruba-
re de suruburi impingeti spre stdnnga comutato-
rul de schimbare a directiei de rotatie (04).

= Functionare stanga: Pentru slabire respectiv
desurubare de suruburi si piulite impingeti spre
dreapta comutatorul de schimbare a directiei de
rotatie (04).

QUALITY POWER ToOLS
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REGLAREA MODULUI DE FUNCTIONARE

> Gaurire si insurubare: Pozitionati comutatorul (05)
pe simbolul ,Gaurire” KW,

> Gaurire cu percutie: Pozitionati comutatorul (05)
pe simbolul ,Gaurire cu percutie” =i
Comutatorul se inclicheteazd perceptibil si poate
fi actionat si cu motorulin functiune.

PORNIRE/OPRIRE

> Apasaipentru punereain functiune a sculei electrice
intrerupatorul pornit/oprit (01) si tineti-lapasat.

> Pentru fixarea in pozitie apasata a intrerupatorului
pornit/ oprit (01), apdsati tasta de fixare (02).
Pentru oprirea sculei electrice eliberatiintrerupa-
torul pornit/oprit (01) respectiv, dacd acesta a fost
blocat cu tasta de fixare (02), apasatiscurtintreru-
patorul pornit/oprit (01) si apoi eliberati-l din nou.

REGLAREA TURATIEI/A NUMARULUI DE PERCUTII

Putetiregla fara trepte turatia/numarul de percu-
tii al sculei electrice deja pornite prin varierea for-
tei de apasare exercitate asupra intrerupdtorului
pornit/oprit (01).
O apdsare usoara a intrerupatorului pornit/oprit
(01) are drept efect o turatie/numar de percutii
scazut. O data cu cresterea apasarii se mareste si
turatia/numarul de percutii.

PRESELECTIA TURATIEI/A NUMARULUI DE
PERCUTII
Cu rozeta de reglare pentru preselectia turatiei
(03), puteti preselecta turatia chiarin timpul func-
tionarii masinii. Turatia/numarul de percutii nece-
sar depinde de material si de conditiile de lucru,
putdndu-se determina printr-o probd practica.

iNTRETINERE
Inspectia si curatarea regulatd reduce necesitatea
operatiunilor de intretinere si va pastra echipamen-
tul in stare buna de functionare. Motorul trebuie
ventilat corect in timpul operarii. Din acest motiv
evitati blocarea intrarilor de aer.

PROTECTIA MEDIULUI
Reciclati materiile prime in loc sa le eliminati ca
Ef deseuri. Aparatul, accesoriile si ambalajul tre-
buie sortate pentru reciclarea ecologicd. Com-

mmmm Ponentele din plastic sunt etichetate pentru
reciclarea pe categorii.

EXPLICAREA SIMBOLURILOR

Izolatie dubla

Doar pentru utilizare in spatii inchise. Nu
expuneti a ploaie.

Purtati protectii pentru urechi.

Afectarea plamanilor dacd nu este purta-
ta o masca eficientd impotriva prafului.

®© @20
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Purtati manusi de protectie

Deteriorarea auzului daca nu este purtatd
o protectie auditiva eficientd

Pentru a reduce riscul de vatdmare corpo-
rald, utilizatorul trebuie sa citeascd si sa
inteleaga acest manual inainte de a utiliza
acest produs.

Important!

>0® Q0 &

c E Respecta standardele de sigurantd
relevante

GARANTIE
Acest produs este garantat in conformitate cu re-
glementarile legale/specifice fiecrei tari, in vigoare
la data achizitiei de catre primul utilizator. Avariile
care pot fi atribuite uzurii normale, supraincarcarii sau
manipuldrii necorespunzatoare vor fi excluse din ga-
rantie. In cazul unei revendicari, v& rugdm s& trimiteti
aparatul, complet asamblat, la distribuitorul dvs. sau la
Centrul de service pentru aparate electrice.

DECLARATIE DE CONFORMITATE c €

m Declardm pe proprie raspundere ca acest product
este conform cu urmatoarele standarde sau docu-
mente standardizate: EN 60745-1, EN 60745-2-1, in
conformitate cu regulile 2006/42/EC.

= Documentatie tehnica la:
FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A.,
19300, Aspropyrgos-Greece

Loudovikos Tsirigiotis
Operations & Engineering

(
L/ >

FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A., 19300
Aspropyrgos-Greece. 4/05/2018
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BbJITAPCKH

OBLUN YKA3AHUA 3A BE3OIMNMACHA PABOTA
MpoyeTeTe BHUMATEHO BCUYKM YKa3aHMA. Hecnas-
BaHETO Ha NPVBEAEHNTE NO-A0/1y YKa3aHWsa MOXe 1a
[10Be/ie A0 TOKOB YA3P, MOXaP W/Vn TEXKN TPaBMU.
CbXPaHABANTE Te3M YKA33aHWA HA CUTYPHO MACTO.
13N0N13BaHNAT NO-A0/Y TEPMUH «EIEKTPOVHCTPY-
MEeHT» Ce OTHACA A0 33XPaHBAHM OT eNEKTPUYECKA-
T3 MPEXa e/1eKTPOMHCTPYMEHTH (CbC axpaHBall,
Kaden) 1 40 3aXpaHBaHM OT akyMyaTopHa daTepuma
eN1eKTPONHCTPYMEHTM (be3 3axpaHBaly kaden).

BE3OMNACHOCT HA PABOTHOTO MACTO

> lMoaabpaiTe padoTHOTO T MACTO YMCTO 1 Jodpe
0cBeTeHO. Be3NopAALKLT M HEAOCTATLYHOTO OCBET/IE-
He MOTaT 13 CNIOMOTHAT 33 Bb3HMKBAHETO Ha TPYA0Ba
3/10M0/1yKa.

> He padoTeTe C eneKTpOVHCTPYMEHTa B Cpeaa C Mo-
BMLLUEHA OMACHOCT OT Bb3HWKBAHE Ha eKCriosus, B
SNM30CT A0 NIECHO33NaNMMM TEYHOCTW, ra3oBe WAn
NpaxoodpasHn Matepuani. Mo speme Ha padoTa B
€/1eKTPOVIHCTPYMEHTUTE Ce OTAENAT WCKPM, KOWMTO
MOraT A3 Bb3MIaMeHAT MPaxoodpasHu matepuanv
N Napu.

> [lpbXTe Aeua v CTPaHWYHM U@ Ha 5e30MacHO pas-
CTOAHWE, OKAaTO PadoTUTe C eNeKTPOMHCTPYMEHTA.
AKO BHIM3HNETO B1 &bfie OTKJIOHEHO, MOXe [1a 3ary-
S1Te KOHTPOJ1a Hafl €/1EKTPOMHCTPYMEHTA.

BE3OMACHOCT NPU PABOTA C EJIEKTPUYECKH

TOK

> LllencensT Ha eNeKTPOMHCTPYMEHTa TPAOBA A3 e NoA-
XOAALL 33 MNON3BAHWA KOHTAKT. B HMKAKBB Cyvan He
ce [onycka M3MeHsAHEe Ha KOHCTPYKLMATA Ha Lence-
na. Korato padoTuTe CbC 3aHyIeHN eN1eKTPOYPeaV, He
13M013BaViTe 3JanTepw 3a Lencena. Mon3BaHeTo Ha
OPUMMHANHW LLENCeNN 1 KOHTAKTX HaMaiABa pUCKa
OT Bb3HMKBaHe Ha TOKOB yaap.

> EM3darsainte gonmpa Ha TAN0TO BM [0 3a3emMeHu
Tesna, Hanp. TpbOM, OTOMMTENHN YPEaW, NELM 1 X1a-
AnnHnum. Korato TAN10TO BK e 3a3eMeHO, pUCKLT OT
Bb3HWKBaHe Ha TOKOB YAap € No-roNAM.

> FlpennasBsanTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA CV OT AbX[ 1
Bara. NpoOHVKBAHETO Ha BOAA B €/1eKTPONHCTPYMEH-
Ta MOBWLLUABA OMAcHOCTTa OT TOKOB YAAP.

> He n3non3BaiTe 3axpaHBaLLyvs Kabes 3a e, 33 Kon-
TO TOW He e NpeABMAEH, HaMNp. 3a A3 HOCUTE eNeKTPo-
MNHCTPYMEHTa 33 Kadena unu Aa viasaauTe Lencena ot
KoHTaKTa. MpeanasgaiTe kadena oT HarpsiBaHe, OMac-
NIABaHe, JONWP A0 OCTPU pbdOBE WM A0 MOABVXKHM
3BeHa Ha MaLLMHW. TToBpefeHN NN ycykaHn kadenn
YBEJ/INYaBAT PMCKA OT Bb3HMKB3HE Ha TOKOB yAap.

> Korato padotuTe C eNeKTPOMHCTPYMEHT HaBbH, W3-
NoJI3BaliTe CaMO YABMKMUTENHN Kadenn, NoaxoAaLm
33 padoTa Ha OTKPUTO. VI13M0I3BAHETO HA YAB/IKMTEN,
npefHasHayeH 3a padoTa Ha OTKPUTO, HAMaNABa py-
CKa OT Bb3HWKBaHe Ha TOKOB YAap.

» AKO Ce Hanara M3nosa3BaHeTo H3 eNeKTPOVHCTPY-
MEHTa BbB B/1aXXKHA CpeAa, N3Noa3BanTe npeanaseH
NpeKbcBay 33 yTeYyHW TOKoBe. VI3MO/3BaHeTO Ha
npeanaseH NpekbCBaY 3a yTeYHN TOKOBE HaMaNABa
OMaCHOCTTA OT Bb3HNKBaHe Ha TOKOB yAap.
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BE3ONACEH HAYMH HA PABOTA

> Bbaete KOHUEHTPWMPaHW, cCiefeTe  BHUMATEHO
NeNCTBNATA CV M NOCTbMNBANTE NpeanasvBo 1 pas-
YMHO. He 13no13BaiiTe eNeKTPOMHCTPYMEHT3, KOra-
TO CTe YMOPEHW WAV NOA BINAHNETO H3 HAPKOTUYHMI
BELLEeCTB3, a/IKOXOJ1 UM YTNONBALLM 1eKapCTaa. EAnH
MUF Pa3CcesHoCT Npu padoTa C eNEKTPOMHCTPYMEHT
MO>e [1a VM3 33 NOC/IeACTBME N3K/IKOUNTETHO TEXKM
HapaHABaHMS.

> PabdoteTe  npeanassaLio padoTHO 0dNEKNO W BUHA-
v C NpeanasHn ounna. HoceHeTo Ha NOAXOAALLM 33
NONI3BaHNS  €1eKTPONHCTPYMEHT 1 13BbPLIBAHATA
[ENHOCT IMYHM NpeaAnasHn CPpeACTBa, KaTo ANXaTesHa
Macka, 3APaBWN MTETHO33TBOPEHN 08yBKM CbC CTadu-
neH rpandep, 33LUMTHA K3CKa N LWyMO3aryLwmnTenm
(aHTNPOHM), HAM3NIABA PUCKA OT Bb3HMKB3HE Ha TPy-
[10Ba 3/10M0J1yKa.

> M136AarBante onacHOCTTa OT BK/IOYB3HE H3 eeKTpo-
WNHCTPYMEHTA MO HEBHMMaHWe. MNpean Aa BKUMTE
Lerncena B 3aXpaHBALLATa MPexa Wi [1a nocTasuTe
akymynaTopHaTta datepvis, ce yBepsBaiTe, Ye nycko-
BUWAT NPEeKbCBAY € B MOJIOKEHNE «M3K/IHOUYEHO». AKO,
KOraTo HOCUTE eNeKTPOMHCTPYMEHT3, AbpXuTe Mpb-
CTa Cv BbPXY NYCKOBWS NMPEKbCBAY, MM aKO NOA3BaTe
33XPaAHBALLO HAMpexXeHWe Ha eNeKTPOVHCTPYMEHT,
KOraTo e BKJ/IOYEH, CbLLUECTBYBAa OMAcHOCT OT Bb3HMK-
BaHe Ha TPY/OBa 3/10MO0JIyKa.

> [pean A3 BKIOUNTE eNeKTPONHCTPYMEHT], Ce yBeps-
BaliTe, Ye CTe OTCTPAHW/M OT HEro BCUYKM MOMOLLHM
MNHCTPYMEHTM W Tae4HIn KNtoYose. MoMOLLEeH MHCTPY-
MeHT, 3adpaBeH Ha BbPTALLO Ce 3BEHO, MOXe Aa Mpu-
YMHV TPaBMMN.

> V136ArganTe HeeCTeCTBEHUTE MOJIOXKEHNA Ha TAOTO.
PadoTeTe B CTadWIIHO MOJIOXEHWE HA TASIOTO W BbB
BCEKV MOMEHT MoAAbpKaiTe paBHoBecue. Taka Lie
MOXeTe [1d KOHTPOJIMPATE eN1eKTPOMHCTPYMEHTA Mo-
nodpe 1 node3onacHo, ako Bb3HMKHE HeOYaKBaHa
cnTyaums.

> Pabotete c noaxoadaLLo odnekno. He paboTeTe ¢ lMpo-
KV ApexXn Wv yKpaLleHws. [IpbxTe KOCaTa C1, ApexuTe
1 PbKaBMLUM Ha Se30MacHO Pa3CTOsHYE OT BbPTALLM Ce
3BEHA Ha eNIeKTPOMHCTPYMeHTUTe. LLnpokuTe apexiu,
VKPALLEHNAT, AbArUTE KOCV MOTaT fAa ObAaT 3aXBaHATN
1 YBIEYEHM OT BLPTALLY Ce 3BEHa.

> AKO € Bb3MOXHO V3MO0JI3BAHETO H3 BbHLUHA acnupa-
LIMOHHA CHCTEM3, Ce yBepABaWTe, Ye T e BKIoYeHa v
}YHKLMOHMPa M3MpaBHO. M3non38aHeTo Ha acnmpa-
LIMOHH3 CMCTEMA HaManABa PUCKOBETE, AbMKALLM Ce
Ha oTzenALWwaTa ce npy padoTa npax.

FPUXXJINBO OTHOLWIEHUE KbM EJIEKTPOUH-

CTPYMEHTUTE

> He npeToBapBainTe eNeKTPOMHCTPYMEHTA. M3nons-
BaNTe  €/IeKTPOVHCTPYMEHTUTE  CaMO  CbOOPAa3HO
TAXHOTO NpeAHa3HaveHve. Llle padoTute no-godpe
N NO-6€30M3CcHO, KOraTo W3MO/a3BaTe MOAXOAALLMA
€/1eKTPOVHCTPYMEHT B 331a1EHNA OT NPOV3BOANTENS
[IMana3oH Ha HaTOBapBaHe.

> He 13Mon3BanTe eNeKTPOMHCTPYMEHT, YUNTO MYCKOB
NPeKbCBaYy e nospeseH. ENeKTPONHCTPYMEHT, KOMTO
He Moxe A3 Ob/le M3KJII0YBAH 1 BKIOYBAH MO npes-
BUAEHWA OT NPOV3BOANTENA HAUYMH, € OMaceH v Tpad-
Ba Aa 6be pEMOHTMPaAH.

> lMpean [a NPOMEHATe HACTPOMKMTE Ha eeKTPOWH-
CTPYMEHTa, A3 3ameHsTe PadOTHWU MHCTPYMEHTU W
[IOMbJIHATESNIHW  MPUCMOCOBEHNA, K3KTO W KOrato
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NPOAB/IKNTESIHO BPEME HAMA A3 W3MOJI3BATE eslek-
TPOVMHCTPYMEHTA, N3K/IK0YBANTE LLEMNCeNa OT 3aXpaH-
BaLLATa MPEeXa W/Wan 13BaxaaiTe akymysaTopHaTa
baTepusi. Tasn MApKa Npemaxsa OMacHOCTTa OT 3a-
[1eVICTBaHE Ha e/1eKTPONHCTPYMEHTA MO HEBHKMAHME.

> CbXpaHABanTe e/IeKTPOVNHCTPYMEHTUTE Ha MeCTa,
KbETO He MoraT fa ObAaT [OCTUIHATK OT feua. He
[lonycKaiTe Te A3 ObAaT M3N0A3BaHN OT /LA, KOUTO
He Ca 3aM03HaTV C HauMHa Ha padoTa C TAX W He ca
NPOYev Te31 MHCTPYKLMK. KOraTo ca B pbUeTe Ha He-
ONUTHW NOTPESUTENN, ENIEKTPONHCTPYMEHTUTE MOraT
113 SbAAT M3KIYMTENHO OMNACHM.

> lMoaabpxanTe eNnekTPOMHCTPYMEHTUTE CU MPUXKIIN-
BO. poBepsABaiTe 3N MOABVKHUTE 3BEHA byHK-
LIMOHMPAT Se3yKOPHO, /1M HE 3aK/IMHBAT, Aa/IN M3
CYyneHn 1an NoBpeaeH AeTanan, KOUTO HapyLLaBaT
NN M3MEHAT GYHKUMATE HA €/1eKTPOMHCTPYMEHTA.
Mpean [a U3Mon3BaTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa, Ce Mo-
rpUXeTe NoBpeAeHUTe AeTaiin Aa ObaaT PEMOHTH-
paHW. MHOro OT TPYAOBMTE 3M10MOJYKM CE AbSIXKAT
Ha Henodpe MOAAbPXaHN eNeKTPOMHCTPYMEHTH 1
ypeaun.

> [MoaabpxXanTe pexelmTe WHCTPYMEHTV  BUHATW
nobpe 3atoueHn 1 ynctv. [lodpe noaabpxkaHmTe pe-
KLU NHCTPYMEHTH C OCTPY PbOOBE 0K33BaT Mo-Mast-
KO CbMPOTVBNEHNE 1 Ce BOAAT MO-/1EKO.

> M3non3BanTe enekTpoVHCTPYMEHTUTE, AOMb/IHNTE-
HUTE MPWCNIOCOdIEHNS, PABOTHUTE MHCTPYMEHTU 1
T.H., CbOOPA3HO MHCTPYKUMMTE H3 MPOM3BOAWTENS.
Mpu TOBa ce Cbodpa3ssaBaiiTe 1 C KOHKPETHUTE PadoT-
HIW YCI0MA 1 onepaLyn, KOUTo TPAOBA A3 M3Mb/IHUTE.
M13M0N13BaHETO Ha €N1eKTPOVHCTPYMEHTI 33 PA3/INYH
OT MpefBraeHnTe OT MPOM3BOANTENA MPUIOXKEHNA
NOBMLU3BA OMACHOCTT3 OT Bb3HMKB3HE Ha TPyAoBW
3/10MOJYKM.

NoAAbPXAHE
JloNyCKanTe PEMOHTBT Ha eeKTPOUHCTPYMEHTUTE
By [a ce v3BbpLIBA CAMO OT KBAMULMPAaHW Crie-
LIM3/INCTN 1 CAMO C W3MO/3BAHETO Ha OPUMMHAH
pe3epBHYM 43CTL. [10 TO3M HAYMH Ce raPaHTMPa CbXPa-
HABaHE Ha 6e30MacHOCTTa Ha e/1eKTPONHCTPYMEHTA.

YKA3AHWUA 3A BE3OMNACHA PABOTA C BOPMA-

LWNHHN

> [1pu yaapHo npodusaHe padoTeTe C LyMOo3aryLumTe-
7 (@HTUdOHN).

> KoraTo CblLecTByBa ONacHOCT Mo Bpeme Ha padboTa pa-
OOTHNAT MHCTPYMEHT [1a 3aCerHe CKpUTY Mof NOBbpX-
HOCTTa NPOBOAHMLM NMOZ, HANPEXeHWE 1 33XPaHBa-
LmMA Kades, 33XBallanTe eseKTPOMHCTPYMEHTa CaMO
[10 N30/IMPaHNTE PbKOXBATKM. My KOHTAKT C MPOBOA-
HULW NMOJ HAaNpeXeHe To MoXe A3 Ce Npeaaae Ha me-
TasHUTE €/1EMEHTN Ha eNIeKTPOVHCTPYMEHTa 1 TOBa
[13 NpeAn3BLKa TOKOB YAaP.

> AKO PadOTHMAT MHCTPYMEHT Ce 33K/IMHW, He330aBHO
M3K/IOYETE eIeKTPOMHCTPYMEHTa. BbaeTe noarotee-
HI 33 Bb3HWKBAHETO Ha rO/IEMM PEAKLIMOHHN MOMEH-
TW, KOWTO NPEaW3BMKBAT OTKAT. ENeKTPOMHCTpYMEH-
TbT H10KMPA, aKO:
= 5b/e NPETOBAPEH NN
= Ce 33K/IMHN B 00padoTBaHNA feTann

> Mo Bpeme Ha padoTa ApbXTe eeKTPONHCTPYMEHTa
3[PaBo C ABETe pPblie 1 33aeMalTe CTadUIIHO NoJIoXe-
Hne Ha Tanoto. C ABeTe pblie eNeKTPONHCTPYMEHTHT
ce BOAM NO-CUrypHO.
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> V3non3BanTte noaxoaaLm npudopu, 33 a OTKpueTe
€BEHTYaJIHO CKPWTW NOA MOBBPXHOCTTa TPHOONPOBO-
o, nn ce odbpHeTe KbM CbOTBETHOTO MECTHO CHad-
[INTESHO [IPY>XeCTBO. BM3aHETO B CbMPHKOCHOBEHME
C NPOBOAHVLYM MOZ HaNpexXeHvie MoXe [a Npean3sn-
Ka NMoXap ¥ TOKOB yAap. YBPEXAaHETO Ha ra3ornpoBoz,
MOXe A3 oBeAe [0 eKcnnosus. MoBpexaaHeTo Ha
BO/OMPOBO/, MM3 33 NMOC/IEACTBIE rO/IeMN MaTepyas-
HU LWETH 1 MOXe A3 NPey3B1Ka TOKOB YA3P.

> OcvirypsiBaiiTe 06padoTBaHWA AeTain. [leTain, 3ax-
BaHAT C MOAXOAALM NPUCNIOCOdNEHMS MK CKodW, e
33CTOMNO- PeH M0 34PaBO ¥ CUIYPHO, OTKOSIKOTO, aKO o
[IbPXKUITE C PbKa.

> lpean fa ocTaBuTe eNeKTPONHCTPYMEHTa, M34aKBait-
Te BbPTEHETO /3 CMpe HaMmb/HO. B NpoTuBeH Ciydai
13MON3BHUAT PadOTEH MHCTPYMEHT MOXe A3 Aonpe
[pyr NpeaMeT W A3 NPeav3BuKa HeKOHTPOMPAHO
NPemMecTBaHe Ha e1eKTPOVHCTPYMEHT.

CBbP3BAHE KbM EJIEKTPUHYECKATA MPEXA
YBeperte ce, 4e MHPOPMaLMATa 338 33XPAHBAHETO Ha
Tadenkara ¢ A3HHW 33 HOMWHAIHATA MOLLHOCT Ha
MalLMHaTa e CbBMEeCTUMA C eNeKTPo3axpaHBaHeTo,
KbM KOETO Bb3HamepsBaTe [a A cBbpxeTe. To3n
ypea e Knacll* ne npefHa3HayeH 3@ CBbP3BaHE KbM
3axpaHBaHe, CbOTBETCTBALLO Ha OMMCAHOTO Ha Ta-
HesikaTa v CbBMECTMMO C MOHTMPaHUA Lencen. AKo
€ HeoOXOAMM YAb/IXNTEN, N3M0N3BaNTe OA0OPEH 1
CbBMeCTUM Kadesl, NpesiHa3Ha4YeH 33 XapaKTepuc
TMKUTE Ha To3n ypen. CneaBanTe WMHCTPYKLMUTE,
NpeAoCcTaBeHu CyabIXXNUTENA.

* 1BOVHA n3onaums B To3n NpofyKT He n3nc
KB 333eMsBaHe, Tbi1 KaTO KbM OCHOBHATa M30-
aumAa e NPUIoXKeHa AONBJIHUTETHA N30M13UM4A,
33 @ Ce OCUrypw 33L4MTa OT TOKOB yAap B CAy-
Yar Ha NoBpea Ha OCHOBHATA M30/13LMA.

YKA3AHHMA 3A U3NOJIBBAHE HA YA BJDKUTEN-

HW KABEJIN

> YBepeTe ce, Ye BaLWNAT yAbKUTEeIeH Kaden e B A0-
Opo CbCTOsAHMeE. KoraTo M3non3saTte yab/knTeNeH
kaden, He 3abpasanTe 4a M3MNo03BaTe [OCTATHYHO
TeXbK Kaden, KOWNTO Aa MOXe /3 NMoHece enekTpu-
4eCTBOTO, OT KOETO Lie Ce 3aXPaHBa BALIMAT Npo-
LYKT. Kadesn cno-masnka Ab/KMHA e NPUYNHA Cnaj
B MPEXOBOTO HanpexeHuve, KoeTo Lie AoBeae o
3aryda Ha MOLLHOCT 1 NperpsiBaHe.

> VYBepeTe ce, Ye BAWMAT yab/xmnTeeH kades e npa-
BWJIHO CBbP3aH M e B A0OPO CbCTOsHME. BuHaru
noAMeHsATe NoBPeAeHNA YabXNTEIeH Kades nnn
OCUrypABaTE NOMPAaBAHETO My OT KBAIMbULUMPAHO
nue, NnpeAv a ro M3non3gare.

> lMpeanasBaiiTe yaob/IXKUTENHNUTE Kadenn OT oCTpu
npeameTy, NpeKoMepHa TOM/IMHA U MOKPW/Bax-
HW 30HM.

> VI3non3saiite OTAe/HA enekTpuyecka Bepura 3a
BalLMTE MHCTPYMEeHTW. Ta3n Bepura TpadBea Aa Obae
3alUMTeHa C NOAXOAALL NPeAna3nTen CbC 3adaBeHO
nenctane. MNpean Aa CBbpXETe MOTOPA KbM 3aXPaH-
BalmA Kaden, ce yBepeTe, ye KJI0YbT € B Nosioxe-
Hre M3KJL. n ye enekTpM4eCKOTO HaMpexeHue e
CbLLOTO KATO HAMPeXeHNeTo, 0TNeYaTaHo Ha Taden-
KaTa Ha ABuraTens. PadoTaTa ¢ No-HWCKO Hanpexe-
Hvie LLie NoBpean MOTOPa.
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CNEUNOPUKALUN HA MPOAYKTA

NMPEAHA3HAYEHUE

ENEeKTPOMHCTPYMEHTBT e NpeAHa3HauyeH 33 yaapHO
npodunBaHe B 31A3pws, OETOH, KAMEHHW MaTepHasn,
K3KTO W 33 NpodvBaHe B AbPBO, METaJl, KEPaMMKa
VI MNACTMACK. ENEKTPOMHCTPYMEHTM C €/1EKTPOH-
HO ynpaBfieHne 1N AACHA/NAB3 NOCOKA Ha BbpTeHe
MOraT [1a Ce 13M0/3BaT V1 3@ 33BMBaHe/Pa3BMBaHE Ha
BVHTOBM CbeVHEHWS.

TEXHUYECKWU OAHHU
Mopen ID 750 PRO
VvV  220-240
HoMWHanHO HanpexeHne | ey
Hz 50/60
’\H/Igl\uA_legaC):Ha KOHCYMMPaHa W 750
ﬁggggﬂgz BbpTEHEHA min'  0-3.000
CKOpOCT Ha yaap min'  0-48.000
KanaumTeT Ha NaTPOHHMKA mm 1,5-13
Terno kg 2,2
KanauuTteT Ha npoduBaHe:
CTomaHa mm 10
BeToH mm 13
[bpBo mm 30

CTOMHOCTMTE HA U3/TbYBAHMUSA LLIYM Ca onpepe-
neHun cobrnacHo EN 60745-1

PaBHMLLETO A Ha N3/TbYBaHNA Lym 0ONKHOBEHO €

PaBHMLLe Ha 3BYKOBOTO

dB(A) 89,7
Hanarane
MOLLHOCT Ha 3ByKa dB(A) 100,7
Heonpegeneroct K dB 3

MbAHaTa CTOWHOCT HA BUSpauuuTe ah (BekTop-
HaTa CyMa Nno TpUTe HanpaBaeHUs) 1 Heonpe-
peneHocTTa K ca onpepeneHn cbrnacio EN
60745-1

HuBo Ha BM6pauuu:

a, m/s? 12,7
K m/s? 1,5
VI,D,EHTVI(DMKALLMH

MyckoB NpekbcBay
2. 3acTonopaBsatl SYTOH 3a NyCKOBMA NpekbCBay
3. TMoTeHUMOMETbHP 3a NpeABapuTeseH n3dop Ha
CKOPOCTTA H3 BbpTeHe
4. [lpeBKJ/IOYBATE/ 3@ MOCOKATA H3 BbpTeHe
5. MpesktouBaten «MpodusaHe/YaapHo npodu-
BaHe»
CnomaraTtesiHa pbkoxBaTka
MaTPOHHWK 33 &bp30 3axBallaHe
LbndounHeH orpaHnunTen

N
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CMOMATATEJTHA APBHXKA (06)

M3non3sanite MalUMHATa CaMO CbC CMOMAraTesHaTa
OpbxXka. CnomaratenHaTta ApbXkKa MoXe [a ce Ha-
cTpou Ha 11 no3wumK, 33 A3 NpeaocTaBy de3onac
Ha padoTHa Mo3WLMA, OCUTYPABALLA HWUCKO HWBO Ha
yMOpa. 33BbpTeTe [0/HATa YacT H3 CNOMaraTesiHaTa
OPBbXK3 W A HATUCHETe Hanpes, AOKAaTo A 33aBbpTuTe
[10 XenaHoTo nonoxenve. Cnef ToBa v3gbpranTte
CNOMaraTesIHaTa APbXKa OTHOBO HAa3a4 M A 3aTerHe-
Te, KaTo 33BbPTUTE AOJIHATA 1 HaCT.

PEFYJINPAHE HA A bJIBOYUHATA HA

NMPOBUBAHE
Heobxommmara abndounHa Ha npoduBaHe Moxe
[1a Ce HaCTPOW C orpaHnymTens 3a abndounHa (08).
Pa3xnadeTe cnomaraTenHata ApbXKKa M MocTageTe
NIOCTa H3 OrpaHMYMTeNd 3a AbndounHa. Vaabpnaiire
OrpaHNYMTeNsa 33 AbAOOUMHA, JOKATO Pa3CTOAHMETO
MeX/y BbPXa Ha CBPEA/IOTO ¥ BbpXa Ha OrpaHnunTe-
119 33 AbNO0UMHA HE MNACHAT Ha XKeaHaTa AbJO0UNHA
Ha NpodyvBaHe. 3aTerHeTe OTHOBO CrioMaraTtesiHaTa
[PbXKa.

CMAHA HA PABOTHNA MUHCTPYMEHT
CMeHANTe padoTHMA MHCTPYMEHT C npep-
A nasHU pbKaBuLU. NMpy NpoABAXKUTENHA pa-
50Ta NaTPOHHUKBT MOXKE A3 Ce Haropelu
CUJIHO.
> 3aApbXTe 3[1paBo 33[HaTa BTY/Ka (10) Ha NaTpoH-
HMKa 33 6bp30 3actonopasaHe (07) n 3aBbpTeTe
npenHata BTy/ka (09) no nocoka Ha BbpTeHe (c), Ao-
KaTo PadOTHUAT MHCTPYMEHT MOXe Aa Objie BKapaH.
> BkapanTe padoTHNA MHCTPYMEHT.
> 33[pbXTe 34paBo 33/1HATa BTY/KA (10) Ha NaTPOH-
HMKa 33 Obp30 3axBaluaHe (07) 1 3aBbpTeTE CUIHO
Ha pbka npeaHata 8Tyka (09) 8 nocokarta (d), ao-
KaTo NMpecTaHe Aa ce YyBa npelypaksaHe. C ToBa na-
TPOHHWKBT Ce 33CTOMNOPSABA.
> VIHCTPYMEHTBT Ce 0CBOOOXaBa, KOraTo 33BbpTHTe
npenHaTa BTy/1Ka (09) B NpOTMBOMOI0XHA MOCOKA.

WUHCTPYMEHTWU 3A 3ABUBAHE/PA3BUBAHE
Mpw padoTta c dutoBe TpsAdBa BMHArM 43 M3MN0OJ3-
BaTe YHMBEPCAsHO rHe3do. M3nonseainTe Camo
S1TOBE, MOAXOAALLN 33 [1aBUTE HA BUHTOBETE. 33
3aBMBaHE BWHATK NOCTaBANTE NPeBK/OYBATENS
«MpodunBaHe/YaapHo npodusaxe» (05) B no3numa
«MpobmsaHe».

PABOTA C EJIEKTPOUHCTPYMEHTA

U3BOP HA MOCOKATA HA BbPTEHE

C nomolTa Ha npeBkatoyBaTena (04) moxeTe Aa

CMeHATe NOCOKAaTa Ha BbPTEHE Ha e/1eKTPOMHCTPY-

MeHTa. ToBa 00aye He € Bb3MOXHO MpW HAaTUCHAT

nyckoB npekbceay (01).

= BbpTeHe HaAACHO: 33 NPOOMBaHE 1 33BMBAHE HA
BMHTOBE 1 ravkn npemecTtete npesk/to4saTesns
33 MocokaTa Ha BbpTeHe (04) Hanaso.

= BbpTeHe HanABoO: 33 Pa3BMB3HE H3 BMHTOBE
rankn npemecTeTe NPeBK/IOYBATENNA 33 MOCOKATA
Ha BbpTeHe (04) HaascHO.

U3BOP HA PEXXMMA HA PABOTA
> MMpobuBaHe n 3aBUBaHe: [10CTaBETE NPEBKIIIOYBA-
Tens (05) 8 nosvums ,MpodneaHe” KN®,
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> YpapHo npoduBaHe: [ocTaBeTe NpeBKIOYBaTENA
(05) Ha cmBONa ,YAAPHO NPOSKBaHe"
MpeBK/OYBATENAT MOMNAaAa B MPABW/IHATA MO3N-
LM C OTYETIMBO NpeLipakBaHe 1 Moxe A3 dbae
NpeBKJIOYBAH ¥ NO BpemMe Ha padoTa.

BKJIOYBAHE U U3KJTFOUBAHE

> 33 BKJIIOYBAHE H3 €/1eKTPOVMHCTPYMEHTA HAaTHUCHETe
1 33[1pbXKTeE NYyCcKOBMA Npekbcaady (01).

> 33 33CTONOPABALLY Ha HATUCHATWA MYCKOB NPeKbc
Bay (01), HaTucHeTe dyToHa (02).
33 M3K/0YBAHE HA €/1eKTPOUHCTPYMEHTA OTNYC
HeTe MyckoBMs npekbcBay (01) CbOTBETHO ako
e 3actonopeH ¢ dytoHa (02), NbpBO HaTUCHeTe
KPaTKOTPaMHO v C/1e[ TOBA OTMYCHeTe Mny-
cKoBWMA Npekbcaay (01).

PEFYJINPAHE HA CKOPOCTTA HA BbPTEHE/

YECTOTATA HA YOAPUTE
B 33BMCKMMOCT OT CM/1aTa HA HATUCKAHE HA MYyCKO-
BMA npekbcsady (01) moxeTe descTeneHHo faa
perynmpare CKOpoCTTa H3 BbpTeHe/4ecToTaTa Ha
YA3PpUTE Ha PadOTeLNsA eNeKTPONHCTPYMEHT.
JleKnAT HAaTUCK BbPXY MyckoBus npekbceay (01)
npean3BrKBa Masika CKOPOCT H3 BbPTEHe/HMCKa
4ecToTa Ha yaapuTe. C yBe/IMYaBaHe Ha HATWUCK3
Ce yBe/IMYaBa M CKOPOCTTA Ha BbPTEHE, pecn. yec
TOTaTa Ha yaapwTe.

NMPEABAPUTEJIEH U3BOP HA CKOPOCTTA HA

BbPTEHE/YECTOTATA HA YAAPUTE
C noTeHunomeTbpa (03), MoxeTe Aa ycTaHOBMUTE
HeodxoamMmaTa CKOPOCT Ha BbpTeHe/4ecToTa Ha
yAapuTe Cblo 1 Nno Bpeme Ha padoTa. Heodxo-
[IMMATa CKOPOCT Ha BbpTeHe/4ecToTa Ha yaapuTe
3aBMcn 0T 06padoTBaHMA MaTepunan n padoTHuTe
yCN0BMSA 1 MOXe Aa dbe onpefesieHa C n3npod-
BaHe.

NoAAPBXKA

PefoBHaTa npoBepka W MOYMCTBAHE HaMaNAsaT
HeoOX0AMMOCTTa OT OMepaunn no NoaApbXKKaTa v
e noAabpXKaT MHCTPYMEHTa BM B foOPO padoTHO
CbCTOAHME. [Buratenar Tpadea Aa obae NpasuaHo
BEHTU/IVPaH Mo Bpeme Ha paboTaTa Ha MHCTPYMEHTa.
Mopaau Tasv npuynHa n3darsate S710KMPaHETo Ha
OTBOPWTE 33 BXOAALL Bb3AYX.

3ALWLNTA HA OKOJTHATA CPEOA
Peunkanpante CcypoBMHWTE, BMECTO A3 M
E N3XBbpATE KATO OTMNaAbUM. MalUMHAT], aKce-
coapwvTe 1 onakoskaTta TpadBa Aa &baaT cop-
TUPaHW 33 eKOIOMMYHO peunkanpaxe. Mnact-
MacoBWTE KOMMOHEHTM C3 EeTMKETMPaHM 33
KaTeropv3npaHo peuykanpaHe.

OBACHEHME HA CUMBOJINTE

IE [lBOWHa n3onaumns

CaMmo 3a 13nos3BaHe Ha 3akpuTo. [1a He
Ce 13/13ra Ha AbXA.
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HoceTe 3aL1Ta 33 oymTe.

YBpexaaHe Ha desmTte ApodoBe, ako He
ce HoCW eeKTVBHA NPOTMBOMNPAX0Ba
Mmacka.

HoceTe 33WNTHN pbKaBmumM

YBpexaHe Ha C/1yxa, 3aKO He ce HOCK
ed)E‘KTVIBHa 33WKMTa Ha Cciyxa.

Qe ®

3a /13 Ce HaMasIM PUCKBT OT HapaHABaHe,
notpedutenart TpAdBa Aa npoyeTe u pas-
bepe T03n HAPBbYHWK, NPeaw A3 M3M013Ba
NPOAYKTa.

A
Ce

FAPAHLMA

TO31 NPOAYKT € rapaHTMpaH B CbOTBETCTBME CbC
33KOHOBUTE/CNeLMdUYHITE 33 CTPaHaTa pasnopead
B C/1/1a OT A3TaTa Ha 33KyrnyBaHe OT Mbpema notpeduten.
LLleTuTe, MPUYMHEHW OT HOPMASHO WM3HOCBaHe,
NPETOB3PBaHE W/ HEMpaBMIHO HOPaBeHe, Liie SbaaT
M3K/IOYEHI OT rapaHUmMaTa. B c/iydait Ha peknamauys,
MOJIA, U3MpaTeTe MallMHATa HaMbAHO CriodeHa Ha
BALUMA AVTbP W/ CEPBM3EH LIEHTBP 33 e/1eKTPUYECcKM
NHCTPYMEHTW.

BaxHo!

OTroBaps Ha NPUAOXMMMUTE CTAHABPTM 33
desonacHocT

AEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE c E

= Jleknaprpame Ha M3LANO0 Halla OTFOBOPHOCT, Ye
TOB3 M3aesnne e cbodpa3eHo CbC CIefiHNTe CTaH-
[APTW NN CTAHA3PTM3NPAHM AOKYMeHTH: EN 60745-
1, EN 60745-2-1, B CbOTBETCTBME C HOPMATMBHATA
ypendaHa 2006/42/EC.

= [oApPOSHM TEeXHUYECKU ONUCAHUA NpK:
FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A.,
19300 Aspropyrgos-Greece

Loudovikos Tsirigiotis
Operations & Engineering
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FF GROUP TOOL INDUSTRIES S.A.,
19300, Aspropyrgos-Greece. 4/05/2018
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